Tabla de Contenido

1. Introducción	5
Paso 1 - Información General	6
Paso 2 - Herramientas en el paguete	6
Paso 3 - Guía por etiquetas	7
Paso 4 - Cheatsheet	7
Paso 5 - Parte delantera, izquierda, derecha y trasera	8
Paso 6 - Almohadillas de espuma para transporte	8
Paso 7 - Manipulando la impresora	9
Paso 8 - Calcetín de silicona	9
Paso 9 - CAUTION: Lubricant Handling	. 10
Paso 10 - Ver imágenes en alta resolución	. 10
Paso 11 - ¡Estamos aquí para tí!	11
Paso 12 - Date un capricho	. 12
2. Montaje base y estructura lateral	. 13
Paso 1 - Herramientas necesarias para los siguientes pasos	. 14
Paso 2 - Preparación de las piezas de la estructura de la base	. 14
Paso 3 - Alineamiento de la extrusión	. 15
Paso 4 - Montaie extrusión trasera derecha	. 15
Paso 5 - Asegurando la extrusión trasera derecha	. 16
Paso 6 - Montaje extrusión trasera izquierda	. 16
Paso 7 - Z-Axis assembly clarification	17
Paso 8 - Montaie del eie Z fiio	17
Paso 9 - Fijando el eje Z fijo	. 18
Paso 10 - Montaie eie z giratorio	. 19
Paso 11 - Fijando el eje Z giratorio	. 20
Paso 12 - Indicador de apriete: preparación de las piezas	. 20
Paso 13 - Ensamblando el Indicador de apriete	21
Paso 14 - Apretado final con el indicador de apriete	. 21
Paso 15 - Momento Haribo!	. 22
Paso 16 - xLCD: preparación de las piezas	. 22
Paso 17 - Cubiertas cables xLCD: preparación de las piezas	. 23
Paso 18 - Cubiertas extrusión: preparación de las piezas	. 23
Paso 19 - Montando el xLCD	. 24
Paso 20 - Alineando la xLCD	. 24
Paso 21 - Versiones del montaje del xLCD	. 25
Paso 22 - Versión A: Instalando el cable PE del xLCD	. 25
Paso 23 - Versión B: Instalando el cable PE del xLCD	. 26
Paso 24 - Gestión cable PE xLCD	. 26
Paso 25 - Guiado del cable xLCD	. 27
Paso 26 - Guiado de los cables	. 27
Paso 27 - Guiado de los cables	. 28
Paso 28 - Guiado de los cables	. 28
Paso 29 - Inserción horizontal de cables	. 29
Paso 30 - Cubierta de la esquina del marco	. 29
Paso 31 - Insertando la Z-motor-cable-bottom-cover	. 30
Paso 32 - Preparando los cables para la cubierta trasera	. 30
Paso 33 - Insertando el segundo cable del motor	. 31
Paso 34 - Insertando la Z-motor-cable-bottom-cover	. 31
Paso 35 - Momento Haribo!	. 32
Paso 36 - ¡Bien hecho!	. 32

Paso 1 - Herramientas necesarias para este capitulo 34 Paso 2 - Desmontaje del Indicador de apriete 34 Paso 3 - Instalación del conjunto CoreXY preparación de las piezas 35 Paso 6 - CoreXY assembly 35 Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 8 - Asegurando el sistema CoreXY 36 Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 39 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribol 39 Paso 15 - Asegurando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción a tierra del marco 42 Paso 18 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero XL 47	3. Mor	ntaje CoreXY y parte trasera	33
Paso 2 - Desmontaje del Indicador de apriete 34 Paso 3 - Instalación del conjunto CoreXY: preparación de las piezas 35 Paso 5 - CoreXY assembly 35 Paso 6 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 39 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribol 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas MSnEs en las extrusiones 41 Paso 20 - Conexión a tierra de los laterales 43 Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Panel trasero XL 47 Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica 46 Paso	Pa	so 1 - Herramientas necesarias para este capitulo	34
Paso 3 - Instalación del conjunto CoreXY: preparación de las piezas 35 Paso 4 - How to insert the M3nEs nuts 35 Paso 5 - CoreXY assembly 35 Paso 6 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 37 Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 38 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribol 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando a la guía lineal derecha 40 Paso 17 - Inserción de las tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones 41 Paso 18 - Conexión a tierra del marco 42 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 21 - Cover-Clips: preparación de las piezas 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Colocando los cover-clips 45 Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica 46 Paso 26 -	Pa	so 2 - Desmontaje del Indicador de apriete	34
Paso 4 - How to insert the M3nEs nuts 35 Paso 5 - CoreXY assembly 35 Paso 6 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 8 - Asegurando el sistema CoreXY 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 38 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribol 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones 41 Paso 18 - Conexión a tierra del marco 42 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Panel trasero XL 47 Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica 46 Paso 26 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 30 - Momento Haribo! 48 Paso 27 - Colocando el panel trasero XL 47 </td <td>Pa</td> <td>so 3 - Instalación del conjunto CoreXY: preparación de las piezas</td> <td>35</td>	Pa	so 3 - Instalación del conjunto CoreXY: preparación de las piezas	35
Paso 5 - CoreXY assembly35Paso 6 - Instalación del conjunto CoreXY36Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY36Paso 9 - Manejo de la impresora37Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas38Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete38Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY39Paso 13 - Momento Haribol39Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda40Paso 15 - Asegurando a la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 19 - Conexión a tierra del los laterales43Paso 20 - Conexión a tierra del los laterales44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL47Paso 25 - Extracción de la cracsa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 30 - Momento Haribol48Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables50Paso 32 - Trasera izquierda: gestión de cables51Paso 33 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 34 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 38 - Irasera derecha: gestión de cables	Pa	so 4 - How to insert the M3nEs nuts	35
Paso 6 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 8 - Asegurando el sistema CoreXY 37 Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 38 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribol 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones 41 Paso 18 - Conexión a tierra del panel trasero 42 Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Panel trasero XL 47 Paso 25 - Extracción de la panel trasero XL 47 Paso 26 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 27 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 28 - Instalando el panel trasero XL 48 Paso 39 - Trasera izquierda: conecta	Pa	so 5 - CoreXY assembly	35
Paso 7 - Instalación del conjunto CoreXY 36 Paso 8 - Asegurando el sistema CoreXY 37 Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 38 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribo! 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones 41 Paso 19 - Conexión a tierra del log laterales 43 Paso 20 - Conexión a tierra del los laterales 44 Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Panel trasero XL 47 Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica 46 Paso 27 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 28 - Instalando el panel trasero XL 47 Paso 29 - Instalando el panel trasero XL 48 Paso 30 - Momento	Pa	so 6 - Instalación del conjunto CoreXY	36
Paso 8 - Asegurando el sistema CoreXY 37 Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 38 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribol 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones 41 Paso 19 - Conexión a tierra del marco 42 Paso 20 - Conexión a tierra del sa terales 43 Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Panel trasero XL 47 Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica 46 Paso 26 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 27 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 28 - Instalando el panel trasero XL 48 Paso 30 - Momento Haribo! 49 Paso 31 - Trasera izquierda: conectando los cables 51 <td>Pa</td> <td>so 7 - Instalación del conjunto CoreXY</td> <td>36</td>	Pa	so 7 - Instalación del conjunto CoreXY	36
Paso 9 - Manejo de la impresora 37 Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas 38 Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete 38 Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY 39 Paso 13 - Momento Haribo! 39 Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda 40 Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha 40 Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas 41 Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones 41 Paso 18 - Conexión a tierra del marco 42 Paso 19 - Conexión a tierra del panel trasero 44 Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas 44 Paso 22 - Colocando los cover-clips 45 Paso 23 - Colocando los cover-clips 45 Paso 24 - Panel trasero XL 47 Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica 46 Paso 26 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 27 - Colocando el panel trasero XL 47 Paso 28 - Instalando el panel trasero XL 48 Paso 29 - Instalando el panel trasero XL 48 Paso 30 - Momento Haribo! 49 Paso 31 - Trasera izquierda: conectando	Pa	so 8 - Asegurando el sistema CoreXY	37
Paso 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas38Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete38Paso 13 - Momento Haribo!39Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda40Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 19 - Conexión a tierra del marco42Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL47Paso 25 - Extracción de la panel trasero XL47Paso 26 - Colocando los cover-clips48Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL47Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 37 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 38 - Irasera derecha: gestión de cables52Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 30 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 31 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 32 - Trasera	Pa	so 9 - Manejo de la impresora	37
Paso 11 - Ensamblando el Indicador de apriete38Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY39Paso 13 - Momento Haribol39Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda40Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 19 - Conexión a tierra del marco42Paso 20 - Conexión a tierra del pale trasero44Paso 20 - Conexión a tierra del pale trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribol49Paso 31 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: gestión de la electrónica53Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: gestión de la electrónica54Paso 39 - Trasera derecha: gestión de la la electrónica<	Pa	so 10 - Indicador de apriete: preparación de las piezas	38
Paso 12 - Asegurando el sistema CoreXY39Paso 13 - Momento Haribo!39Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda40Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 18 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica47Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!48Paso 31 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 35 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 36 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 37 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 38 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera de	Pa	so 11 - Ensamblando el Indicador de apriete	38
Paso 13 - Momento Haribo!39Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda40Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 19 - Conexión a tierra del marco42Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL47Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL47Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera derecha: fijando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: conectando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 37 - Trasera derecha: conexión de la cales53Paso 40 - Visión general de la caleado de la electrónica54Paso 37 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 38 - Instalando la cubiertas de extrusión delantena Si56Paso 49 - Colocando el acubiertas de la electrónica54Paso 40 - Visión general del cableado de la el	Pa	so 12 - Asegurando el sistema CoreXY	39
Paso 14 - Fijando la guía lineal izquierda40Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 18 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL47Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 33 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 34 - Trasera izquierda: conectando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: Gonexión de la antena Wi-Fi52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de al electr	Pa	so 13 - Momento Haribo!	39
Paso 15 - Asegurando la guía lineal derecha40Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 18 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra del panel trasero43Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!48Paso 31 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 32 - Trasera derecha: fijando los cables50Paso 33 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la altena Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la alterna Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la alterna Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la electrónica54Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54 </td <td>Pa</td> <td>so 14 - Fijando la guía lineal izquierda</td> <td>40</td>	Pa	so 14 - Fijando la guía lineal izquierda	40
Paso 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas41Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 18 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra del panel trasero43Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL47Paso 30 - Momento Haribo!48Paso 31 - Trasera izquierda: cestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: egestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 38 - Instalando la torma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la electrónica53Paso 39 - Trasera derecha: tijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54 <t< td=""><td>Pa</td><td>so 15 - Asegurando la guía lineal derecha</td><td>40</td></t<>	Pa	so 15 - Asegurando la guía lineal derecha	40
Paso 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones41Paso 18 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra de los laterales43Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 35 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica54Paso 37 - Trasera derecha: gestión de cables53Paso 39 - Trasera derecha: gestión de cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparac	Pa	so 16 - Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas	41
Paso 18 - Conexión a tierra del marco42Paso 19 - Conexión a tierra de los laterales43Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica trasera54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica de la alecta55Paso 43 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica trasera54 <td< td=""><td>Pa</td><td>so 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones</td><td>41</td></td<>	Pa	so 17 - Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones	41
Paso 19 - Conexión a tierra del os laterales43Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 38 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 39 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubiertas de extrusión delanteras56Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57 </td <td>Pa</td> <td>so 18 - Conexión a tierra del marco</td> <td>42</td>	Pa	so 18 - Conexión a tierra del marco	42
Paso 20 - Conexión a tierra del panel trasero44Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL47Paso 30 - Momento Haribol48Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables51Paso 37 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la clasa de la electrónica54Paso 43 - Instalando la cubiertas de extrusión delanteras56Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de al electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica54 </td <td>Pa</td> <td>so 19 - Conexión a tierra de los laterales</td> <td>43</td>	Pa	so 19 - Conexión a tierra de los laterales	43
Paso 21 - Cover-clips: preparación de las piezas44Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL47Paso 30 - Momento Haribo!48Paso 31 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: conectando los cables51Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la caja Buddy de la XL55Paso 43 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56 </td <td>Pa</td> <td>so 20 - Conexión a tierra del panel trasero</td> <td>44</td>	Pa	so 20 - Conexión a tierra del panel trasero	44
Paso 22 - Colocando los cover-clips45Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: conectando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: conectando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubier	Pa	so 21 - Cover-clips: preparación de las piezas	44
Paso 23 - Colocando los cover-clips45Paso 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: conexión de la electrónica54Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión fraseras57Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión fraseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!57 <td>Pa</td> <td>so 22 - Colocando los cover-clips</td> <td>45</td>	Pa	so 22 - Colocando los cover-clips	45
Paso 24 - Panel trasero XL: preparacion de las piezas46Paso 25 - Extracción de la carcasa de la electrónica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 33 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: fijando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 34 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubiertas de extrusión celanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubie	Pa	so 23 - Colocando los cover-clips	45
Paso 25 - Extraccion de la carcasa de la electronica46Paso 26 - Colocando el panel trasero XL47Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 35 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubiertas de la electrónica55Paso 44 - Instalando la cubiertas de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57	Pa	so 24 - Panel trasero XL: preparación de las piezas	46
Paso 26 - Colocando el panel trasero XL4/Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 35 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 36 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubiertas de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!58	Pa	so 25 - Extracción de la carcasa de la electronica	46
Paso 27 - Colocando el panel trasero XL47Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica54Paso 43 - Instalando la cubiertas de la caja Buddy de la XL55Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión trasera56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 43 - Instalando las cubiertas de extrusión ± preparación de las piezas56Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión ± preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión ± preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión ± preparación de las piezas57Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión ± preparación de las piezas57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - ¡Buen trabajo!57	Ра	so 26 - Colocando el panel trasero XL	47
Paso 28 - Instalando el panel trasero XL48Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables51Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 47 - Nomento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!57	Pa	so 27 - Colocando el panel trasero XL	47
Paso 29 - Instalando el panel trasero XL48Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!57	Pa	so 28 - Instalando el panel trasero XL	48
Paso 30 - Momento Haribo!49Paso 31 - Trasera izquierda: gestión de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubiertas de extrusión telas piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!58	Pa	so 29 - Instalando el panel trasero XL	48
Paso 31 - Trasera izquierda: gestion de cables49Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión : preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - ¡Buen trabajo!58	Pa D-	so 30 - Momento Haribo!	49
Paso 32 - Trasera izquierda: cable PE50Paso 33 - Trasera izquierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - ¡Buen trabajo!58	Pa	so 31 - Trasera izquierda: gestion de cables	49
Paso 33 - Trasera l2quierda: conectando los cables50Paso 34 - Trasera derecha: fijando los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 48 - jBuen trabajo!57	Pa	so 32 - Trasera izquierda: capie PE	50
Paso 34 - Trasera derecha: igentio los cables51Paso 35 - Trasera derecha: gestión de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!58	Pa	so 33 - Trasera Izquierda, conectando los cables	50
Paso 35 - Trasera derecha: gestion de cables51Paso 36 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - jBuen trabajo!58	ra Do	so 34 - Trasera derecha. Iljanuo los cables	51
Paso 30 - Trasera derecha: conectando los cables52Paso 37 - Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras56Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - ¡Buen trabajo!58	Fa Do	so 36 - Trasera derecha: conoctando los cables	51
Paso 37 - Trasera derecha: conexion de la alteria WTTT52Paso 38 - Instalando la toma tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - ¡Buen trabajo!58	га Рэ	so 37 - Trasera derecha: conectando los cables "	52
Paso 30 - Instalando la torna tierra del marco53Paso 39 - Trasera derecha: fijando los cables53Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica54Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera54Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica55Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL55Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas56Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras56Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras57Paso 47 - Momento Haribo!57Paso 48 - ¡Buen trabajo!58	га Do	so 38 - Instalando la toma tierra del marco	52
Paso 40 - Visión general del cableado de la electrónica 54 Paso 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera 54 Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica 55 Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL 55 Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas 56 Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras 56 Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras 57 Paso 47 - Momento Haribo! 57 Paso 48 - ¡Buen trabajo! 58	га Da	so 39 - Trasera derecha: fijando los cables	53
Paso 40 Vision general del cubierta de la cibertonica frasera informativamento de la cibertonica frasera informativamento de la cibertonica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta frasera de la electrónica frasera informativamento de la ciberta de la ciberta frasera informativamento de la ciberta de	Pa	so 40 - Visión general del cableado de la electrónica	54
Paso 42 - Cubierta trasera de la electrónica 55 Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL 55 Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas 56 Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras 56 Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras 57 Paso 47 - Momento Haribo! 57 Paso 48 - ¡Buen trabajo! 58	Pa	so 41 - Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera	54
Paso 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL 55 Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas 56 Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras 56 Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras 57 Paso 47 - Momento Haribo! 57 Paso 48 - ¡Buen trabajo! 58	Pa	so 42 - Cubierta trasera de la electrónica	55
Paso 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas 56 Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras 56 Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras 57 Paso 47 - Momento Haribo! 57 Paso 48 - ¡Buen trabajo! 58	Pa	so 43 - Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XI	55
56 Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras	Pa	so 44 - Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas	00
Paso 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras			56
Paso 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras	Pa	so 45 - Instalando las cubiertas de extrusión delanteras	56
Paso 47 - Momento Haribo!	Pa	so 46 - Instalando las cubiertas de extrusión traseras	57
Paso 48 - ¡Buen trabajo! 58	Pa	so 47 - Momento Haribo!	57
	Pa	so 48 - ¡Buen trabajo!	58
4. Montaje base calefactable y paneles laterales	4. Mor	ntaje base calefactable y paneles laterales	59
Paso 1 - Herramientas necesarias para este capitulo	Pa	so 1 - Herramientas necesarias para este capitulo	60
	Pa	so 2 - Preparación de los paneles laterales	60
Paso 2 - Preparación de los paneles laterales	Pa	so 3 - Montaje del panel lateral izquierdo (parte 1)	61
Dess Q. Drenerosión de los nonclos laterales	Ра	so 2 - Preparación de los paneles laterales	60
Paso 2 - Preparación de los paneles laterales	Pa	50 5 - Montaje dei parlei lateral izquierdo (parte 1)	01

Paso 4 - Montaje del panel lateral izquierdo (parte 2)	61
Paso 5 - Montaje del panel lateral derecho	62
Paso 6 - Momento Haribo!	62
Paso 7 - Heatbed assembly versions	63
Paso 8 - Preparación del conjunto de la base calefactable	63
Paso 9 - Preparación de los terminales de la base calefactable	64
Paso 10 - Conectando los cables de la base calefactable	64
Paso 11 - Montando la base calefactable	65
Paso 12 - Preparing the heatbed cable screws	65
Paso 13 - Fijando los cables de la base calefactable en su lugar	66
Paso 14 - Quitando los topes de las guías lineales	66
Paso 15 - Instalando la Base calefactable	67
Paso 16 - Colocando la base calefactable	67
Paso 17 - Preparación del alojamiento del rodamiento del eje Z	68
Paso 18 - Instalando la carcasa de los rodamientos del eje Z	68
Paso 19 - Preparando los tornillos de la base calefactable	69
Paso 20 - Fijando las piezas laterales del eje X en su sitio	69
Paso 21 - Momento Haribo!	70
Paso 22 - ¡Buen trabajo!	70
5. Montaie extrusor v accesorios	71
Pase 1 - Herramientas pocesarias para este capitulo	/ 1
Paso 2 - Nevtrudor cable bundle accombly info	72
Paso 2 - Nextruder cable bundle assembly into $\frac{1}{2}$	/ 2
Paso 4 - Variant A - Nextruder cable bundle assembly. Parts preparation	73
Paso 5 - Variant A - Nextruder cable bundle assembly	73
Paso 6 - Variant A - Nextruder cable bundle assembly	74
Paso 7 - Variant R - Nextruder cable bundle assembly parts proparation	74
Pase 9 Variant D - Nextruder cable bundle assembly. parts preparation	75
Paso 9 - Variant B - Nextruder cable bundle assembly	75
Paso 10 - Conjunto del baz de cables del Nextruder	70
Pase 11 - Momente Haribel	70
Paso 12 - Proparación de la impresora	//
Paso 12 - Instalando el extrusor: proparación de las piezas	//
Paso 10 - Instalando el extrusor.	70 78
Daso 15 - Fijando el extrusor	70
Paso 16 - Guiado del cable del extrusor	79
Paso 17 - Colocando al cable del extrusor	/3
Paso 18 - Preparando el sensor de filamento	00
Paso 19 - Colocando el sensor de filamento	00 81
Paso 20 - Versiones del sonorte de la antena Wi-fi	01 81
Paso 21 - Versión A: Conectando el cable del extrusor	01
Paso 22 - Versión A: Instalando la antena Wi-Fi; preparación de las piezas	02
	82
Paso 23 - Versión A: Instalando la antena Wi-Fi	83
Paso 24 - Versión B: soporte antena Wi-Fi: preparación de las piezas	83
Paso 25 - Versión B: Instalando la antena Wi-Fi: preparación de la antena	
	84
Paso 26 - Versión B: Instalando la antena Wi-Fi: preparación de la antena	0.4
Dago 27 Varsión P. Congostando al cable del autrusor	84
Paso 27 - Version D. Conectando el caple del extrusor	85
Paso 28 - Version B: Instalando el soporte de antena WI-FI	85
Paso 29 - Version B: Cubriendo la caja de la XL buddy	86
raso so - version d. Instalanuo la antena WI-ri, preparación de las plezas	88
Paso 31 - Versión B: Instalando la antena Wi-Fi	86

	~ -
	87
Paso 34 - Versión A: Montaje del porta bobinas - ajuste de la tuerca 8	88
Paso 35 - Versión A: Montaje del portabobinas	88
Paso 36 - Versión A: Montaje el conjunto del porta bobinas	89
Paso 37 - Versión B: Ensamblando el porta bobinas: preparación de las piezas	~~
Dena 20. Marstán D. Marstaia del acesta habieras sinata de la turra	89
Paso 38 - Versión B: Montaje del porta bobinas: ajuste de la tuerca	90
Paso 39 - Versión B: Montaje del porta bobinas	90
Paso 40 - Version B: Preparando el porta bobinas	91
Paso 41 - Version B: Montaje el conjunto del porta bobinas	91
Paso 42 - Momento Haribo!	92
Paso 43 - ¡Bien necho!	92
6. Primer uso	93
Paso 1 - Antes de empezar con la Mono-Cabezal	94
Paso 2 - Preparación de la impresora	94
Paso 3 - Firmware update	95
Paso 4 - Colocando la lámina de acero	95
Paso 5 - Calcetín para Nextruder (Opcional)	96
Paso 6 - Asistente	96
Paso 7 - Asistente - Test Célula de carga	97
Paso 8 - Asistente - Calibrar Sensores Filamento	97
Paso 9 - Asistente - Calibrar Sensores Filamento	98
Paso 10 - ¡Ya está!	98
Paso 11 - Solo versión semi-montada - Comprobación de la instalación de la	
base calefactable	99
Paso 12 - Guia rápida para tus primeras impresiones	99
Paso 13 - Modelos 3D imprimibles 10	00
Paso 14 - Base de conocimientos Prusa 10	00
Paso 15 - ¡Unete a Printables! 10	01
Lista de cambios del manual 10	02
Paso 1 - Historial de versiones 10	03
Paso 2 - Cambios en el manual (1) 10	03
Paso 3 - Cambios en el manual (2) 10	04
Paso 4 - Cambios al manual (3) 10	04
Paso 5 - Cambios en el manual (4) 10	05
Paso 6 - Cambios en el manual (5) 10	05
Paso 7 - Cambios en el manual (6) 10	06
Paso 8 - Changes to the manual (7) 10	06

1. Introducción



PASO 1 Información General



- NOTA: ¡El paquete es pesado! Pide siempre ayuda a otra persona para su manipulación.
- Recomendamos una luz brillante sobre su banco de trabajo. Algunas piezas del interior de la impresora son oscuras y una luz inadecuada podría dificultar el procedimiento de ensamblaje.

PASO 2 Herramientas en el paquete



El paquete incluye:

- (i) Algunas de las herramientas están pensadas principalmente para el mantenimiento regular de la impresora. No las necesitará para este manual. Al principio cada capítulo de montaje hay una lista de las herramientas necesarias.
- Destornillador T10 Torx
- 🔶 Llave Allen de 2.5mm
- 🔶 Llave Allen de 3.0mm
- Destornillador Philips PH2
- El paquete de la impresora contiene un lubricante destinado al mantenimiento. No es necesario aplicarlo durante el montaje. Hay un manual en línea dedicado al Mantenimiento regular de la impresora.

PASO 3 Guía por etiquetas



- Todas las cajas y bolsas incluyendo las piezas para el montaje están etiquetadas.
- La cantidad de piezas está escrita en la etiqueta. Esta cantidad se incluye en el número total de cada tipo de pieza.

PASO 4 Cheatsheet



- Tu paquete contiene una carta, en cuyo reverso hay una Cheatsheet con dibujos de todos los elementos de fijación necesarios.
- Las cubiertas del marco son a escala 1:1, por lo que puede comparar el tamaño colocando la cubierta del marco sobre el papel para asegurarse de que está utilizando el tipo correcto.
- (i) Puedes descargarla desde nuestro sitio prusa.io/cheatsheet-xl. Imprímelo al 100%, no lo cambies de escala, de lo contrario no funcionará.

PASO 5 Parte delantera, izquierda, derecha y trasera



IMPORTANTE: La impresora XL es grande y es casi imposible tener el cuerpo entero en cada foto. A lo largo del manual, se utilizarán términos para describe el lado en el que trabajarás:

- Lado frontal aquí hay dos tuercas M3nE dentro de la extrusión y un lugar para el futuro conjunto de pantalla xLCD.
- Lado izquierdo puede reconocerse gracias a la pegatina de seguridad cerca de su borde.
- Lado derecho opuesto al lado izquierdo, no hay pegatina de seguridad en este lado.
- Lado trasero el lado restante, que se utilizará en el futuro para el conjunto de la Fuente, hay una parte impresa trapezoidal en cada borde.

PASO 6 Almohadillas de espuma para transporte



Nunca deslices el rodamiento fuera del carril, ipodría perder las bolas del rodamiento!

- Cada eje del motor dispone de almohadillas de espuma de protección para el transporte.
- Retira la almohadilla de espuma de ambos motores.
- Retira el tope verde inferior del raíl lineal.
- Mantén colocados los topes verdes superiores en el rail lineal.
- (i) El tope de las guías verde sólo se utilizará durante el proceso de montaje. Una vez montada la impresora, lo retiraremos (hay un paso en el manual).

1. Introducción

PASO 7 Manipulando la impresora



- Nunca manipules la impresora utilizando los lados metálicos superiores. Puedes dañar las luces LED ocultas en el interior.
- Durante el montaje manipula la base utilizando las extrusiones.

PASO 8 Calcetín de silicona



- Con cada paquete de Nextruder se suministra un calcetín de silicona.
- La función principal de un calcetín de silicona es mantener estable la temperatura del bloque calefactor, lo que mejora el rendimiento de la impresora.
 - (i) Además, mantiene tu hotend limpio de suciedad de filamento y lo protege en caso de que la impresión se desprenda de la superficie de impresión.
- Se te pedirá que instales el calcetín más adelante en esta guía.
 - (i) Cómo instalar el calcetín consulta el artículo.

1. Introducción

PASO 9 CAUTION: Lubricant Handling



- CAUTION: Avoid direct skin contact with the lubricant used for the linear rails in this printer. If a contact occurs, wash your hands immediately. Especially before eating, drinking, or touching your face.
 - Lubricant accumulates in the printer's bearings, mainly in the linear rail channels.

PASO 10 Ver imágenes en alta resolución



- (i) Cuando navegas por la guía en help.prusa3d.com, puedes ver las imágenes originales en alta resolución para mayor claridad.
 - Simplemente coloca el cursor sobre la imagen y haga clic en el botón Lupa ("Ver original") en la esquina superior izquierda.

PASO 11 ¡Estamos aquí para tí!

	Step 18 Almost done!
Brageng to Learn Republic - MCISH-Mit Department Term TR CEX (2013) K1 - English - Q Q Urigin R PPUSA Structure Materials Parts & Accessories Software 3D Models Applications Community Help Academy Biog Company	Congratulation! You just assembled the Original Prus XL. That was easy, right?
Original Prusa i3 MK3S+ Date: statistic et paradit 25 protegravesbare brite Mikingen at privates The rates	 Compare the final look with the picture. So, let's go to the last chapter 4. First run.
	Add comment
In 2 Ad 7 cancer with the here is a second of the transmersion of the transmersi and the transmersion of the transmersi and the transme	P POWERD BY THY SUBMIT

- ¿Estás perdido en las instrucciones, falta el tornillo o la pieza impresa está rota? ¡Háznoslo saber!
- Puedes contactar con nosotros empleando los siguientes medios:
 - Empleando los comentarios de cada paso.
 - Usa nuestro chat 24/7 en shop.prusa3d.com
 - Escríbenos un correo a info@prusa3d.com

PASO 12 Date un capricho



- Construir la impresora XL es sin duda un reto. Por eso es importante recompensarse después de las partes difíciles del manual. ¡Por eso incluimos un cubo de ositos Haribo en el paquete!
- (i) Después de completar cada capítulo o sección difícil del capítulo, se te pedirá que repongas energía para los siguientes pasos.
- iNo te comas todos los osos antes de comenzar o de una vez! No seguir las instrucciones tendrá graves consecuencias, actualmente estamos reuniendo un Escuadrón táctico Prusa Haribo para este asunto.
- iNo te comas toda la bolsa de ositos Haribo nada más empezar el montaje!Es MUY IMPORTANTE distribuir correctamente la cantidad durante el montaje. Probamos todo tipo de combinaciones de cantidades. Finalmente, llegamos a un resultado exitoso.
- Muy bien, cómete un osito de gominola. Te dará energía para empezar el montaje. ;) jPero solo uno!
- ¿Estás listo para empezar con el montaje? Pasemos al capítulo 2. Ensamblaje Estructura Base y lateral.

2. Montaje base y estructura lateral



PASO 1 Herramientas necesarias para los siguientes pasos



PASO 2 Preparación de las piezas de la estructura de la base



- Para este capítulo, prepara por favor:
 - Base XL (1x)
 - Tornillo M4x12 (8x)
 - Extrusión trasera XL (2x)
 - Eje Z izquierdo fijo (1x)
 - Eje Z derecho rotatorio (1x)
- Es importante montar las piezas del eje Z en el orden correcto. Esta guía te lo recordará, pero tenlo en cuenta.

PASO 3 Alineamiento de la extrusión



- Hay un agujero en la extrusión en el que tiene que encajar el pin.
- Comprueba que el pin encaja en el orificio de la extrusión
- (i) Repite esta comprobación de alineación siempre que vayas a ensamblar extrusiones a lo largo de este manual. Una alineación incorrecta causará huecos visibles entre las extrusiones.

PASO 4 Montaje extrusión trasera derecha



- (i) Los salientes están diseñados con un solapamiento para garantizar la resistencia y la precisión cuando se aprietan correctamente.
- Gira el lado derecho (sin pegatina) de la base hacia ti. Utiliza la tapa de plástico de extrusión como guía.
- Asegúrate de que un inserto de perfil se desliza hasta el fondo.
- Ten cuidado al conectar las extrusiones entre sí, evita rayarlas. La orientación del pin gris no importa.
- Antes de conectar las extrusiones entre sí, observa el saliente de la extrusión "independiente". Esta parte debe estar alineada con la "ranura" de la extrusión base. Mira la burbuja en la tercera imagen.
- Toma una extrusión trasera preparada anteriormente y desliza su pasador en el inserto del perfil. Ten en cuenta la orientación correcta de la extrusión (saliente frente a ranura).
- Es posible que haya un pequeño espacio entre las piezas, lo solucionaremos en el siguiente paso.

PASO 5 Asegurando la extrusión trasera derecha



Inserta dos tornillos M4x12, desde los lados opuestos de la extrusión.

🗥 Procede con cuidado con la llave Allen de 3mm, evita rayar el marco.

- Aprieta los tornillos hasta que lleguen a la superficie de la placa metálica y, a continuación, deténte. El apriete final lo haremos más tarde utilizando el indicador de par de apriete.
- Utiliza el lado más largo de la llave Allen de 3 mm y aprieta los tornillos M4x12 en ambos lados.

PASO 6 Montaje extrusión trasera izquierda



- Vamos a montar la segunda extrusión trasera. Gira el lado izquierdo (con la pegatina de seguridad) de la base hacia ti y enfoca la parte trasera. Utiliza la tapa de plástico de la extrusión como guía.
- Asegúrate de que un inserto de perfil se desliza hasta el fondo.
- Inserta el Z-Axis-back en la inserción del perfil en la parte posterior de una base.
- lnserta dos tornillos M4x12, desde los lados opuestos de la extrusión.
- 🗥 Procede con cuidado con la llave Allen de 3mm, evita rayar el marco.
- Aprieta los tornillos hasta que lleguen a la superficie de la placa metálica y, a continuación, deténte. El apriete final lo haremos más tarde utilizando el indicador de par de apriete.

PASO 7 Z-Axis assembly clarification



- (i) You have received two Z-axis assemblies, pay close attention to each assembly:
- Z-Axis fixed: This assembly doesn't rotate. Instead, it's held in place with screws. You'll notice these screws holding it in place. This Z-axis assembly will be installed first on the left side of the printer.
- Z-Axis rotary: This assembly rotates and has a single bearing in the middle, which is visible and allows the axis to rotate smoothly. This Z-axis assembly will be installed as a second on the right side of the printer.
- **ATTENTION**: Pay close attention to the proper location of the Z-Axis assembly.

PASO 8 Montaje del eje Z fijo



- Permanece en el lado izquierdo de la base. Utiliza la pegatina de seguridad como guía.
- Ahora, vamos a instalar el eje Z fijo en el recorte en el lado izquierdo.
- Alinea el segundo inserto de perfil con la abertura.
- ATENCIÓN: Presta mucha atención a la ubicación correcta del eje Z. El eje Z fijo debe utilizarse en el lado izquierdo (el soporte de la base térmica no debe girar y debe tener varios tornillos)..
- Pasa el cable del motor fijo del eje Z por la abertura de la base.

PASO 9 Fijando el eje Z fijo



⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Inserta con cuidado el eje Z fijo con el cable en el bastidor base. El motor debe encajar perfectamente en la abertura y el pasador de la extrusión debe encajar en el inserto del perfil.
- lnserta dos tornillos M4x12, desde los lados opuestos de la extrusión.
- 🗥 Ten cuidado con la llave Allen de 3 mm, puedes rayar el marco.
- (i) Aprieta los tornillos hasta que lleguen a la superficie de la placa metálica y, a continuación, deténte. El apriete final lo haremos más tarde utilizando el indicador de par de apriete.
- Utiliza el lado más largo de la llave Allen de 3 mm y aprieta los tornillos M4x12 en ambos lados.

PASO 10 Montaje eje z giratorio



\triangle ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Gira la base, de modo que el lado derecho (sin pegatina de seguridad) queda orientado hacia ti.
- Ahora, vamos a instalar el eje Z giratorio en la abertura en el lado derecho.
- Alinea el segundo inserto de perfil con la abertura.
- ATENCIÓN: Presta mucha atención a la ubicación correcta del eje Z. El eje Z giratorio debe utilizarse en el lado derecho (el soporte del lecho térmico debe girar y debe tener un solo tornillo).
- Pase el cable del motor giratorio del eje Y por la abertura de la base.

PASO 11 Fijando el eje Z giratorio



⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Inserta con cuidado el eje Z giratorio en el bastidor base. El motor debe encajar perfectamente en la abertura y el pasador de la extrusión debe encajar en el inserto del perfil.
- 🗥 Comprueba que el eje Z giratorio está en el lado derecho de la base.

Inserta dos tornillos M4x12, uno desde los lados opuestos de la extrusión.

- 🗥 Ten cuidado con la llave Allen de 3 mm, puedes rayar el marco.
- (i) Aprieta los tornillos hasta que lleguen a la superficie de la placa metálica y, a continuación, deténte. El apriete final lo haremos más tarde utilizando el indicador de par de apriete.
- Utiliza el lado más largo de la llave Allen de 3 mm y aprieta los tornillos M4x12 en ambos lados.

PASO 12 Indicador de apriete: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Torque-indicator (1x)
 - Allen-key-handle (1x)
 - Llave Allen de 3mm usa la que ya tienes preparada

PASO 13 Ensamblando el Indicador de apriete



- Inserta la llave Allen de 3 mm en el indicador de par de apriete.
- Coloca el mango de la llave Allen desde el otro lado.
- El indicador de par montado tiene este aspecto.

PASO 14 Apretado final con el indicador de apriete



- Atención: ¡No aprietes excesivamente los tornillos por encima de la escala indicadora del par de apriete!
- (i) Los salientes están diseñados con un solapamiento para garantizar la resistencia y la precisión cuando se aprietan correctamente.
- Aprieta el tornillo hasta que llegue a la línea "OK" y la llave Allen de 3 mm esté ligeramente doblada.
- Procede del mismo modo con los ocho tornillos M4x12 insertados en los perfiles.
- (i) No tires el indicador de par, lo necesitarás en el próximo capítulo.

2. Montaje base y estructura lateral

PASO 15 Momento Haribo!



- Con cuidado y sin hacer ruido abre la bolsa con los caramelos Haribo. ¡Un alto nivel de ruido podría atraer a los depredadores cercanos!
 - Coge un osito de gominola. ¡He dicho solo uno!
- (i) **¿Sabías que** los ositos de gominola fueron creados por primera vez por un fabricante de caramelos alemán llamado Hans Riegel en la década de 1920?

PASO 16 xLCD: preparación de las piezas



- (i) A partir de septiembre de 2024, podrá recibir un nuevo xLCD moldeado por inyección.
- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Conjunto del xLCD moldeado por inyección (1x)
- Tornillo M3x10 (2x)
- Older versions:
- Printed xLCD assembly (1x)
- M3x16 screw (2x)

PASO 17 Cubiertas cables xLCD: preparación de las piezas



- (i) Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Cable xLCD PE (1x)
- Cable xLCD (1x)
- Tornillo M3x10 screw (2x)
- Frame-rear-cover (2x)
- Frame-corner-cable-cover (1x)
- Z-motor-cable-bottom-cover(2x)
- xLCD-cable-bottom-holder (1x)
- (i) La lista continúa en el siguiente paso...

PASO 18 Cubiertas extrusión: preparación de las piezas



- Apila todas las cubiertas de extrusión de plástico en una zona limpia vacía. Ordénalas por longitud, como en la imagen. Para los siguientes pasos, prepara:
 - Cubierta extrusión 172 mm (1x)
 - Cubierta extrusión 182 mm (1x)
 - Cubierta extrusión 243 mm (2x)
- (i) Consejo: Para medir las tapas de extrusión, utilia la cheatsheet de papel incluida.

2. Montaje base y estructura lateral

PASO 19 Montando el xLCD



- Localiza las tuercas M3nEs en la extrusión de la base delantera y coloca el conjunto del xLCD delante de ella.
- Inserta el tornillo M3x10 (M3x16 para versiones antiguas) en el soporte xLCD derecho.
- No aprietes completamente los tornillos, unas vueltas son suficientes por ahora.
- Utiliza la llave Allen de 2.5mm para apretar el tornillo M3x16 en la tuerca M3nEs del marco.
- Inserta el segundo tornillo M3x10 (antiguo: M3x16) desde el lado izquierdo y apriétalo, pero sin pasarte. Más adelante ajustaremos la posición correcta del conjunto del xLCD.

PASO 20 Alineando la xLCD



- Se recomienda alinear el **xLCD al centro** o puede ir ligeramente hacia el lado izquierdo. Mover el xLCD hacia la derecha no es recomendable ya que los cables no serán lo suficientemente largos.
- Alinea el xLCD aproximadamente con el centro de la base.
- Aprieta el tornillo M3x16 izquierdo con la llave Allen de 2.5mm.
- Aprieta el tornillo M3x16 derecho con la llave Allen de 2.5mm.

PASO 21 Versiones del montaje del xLCD



🖄 Echa un vistazo al xLCD, hay dos variantes:

- Versión A: faston en la derecha inferior
- Versión B: faston en la izquierda superior
- (i) El xLCD moldeado por inyección es la versión B.

PASO 22 Versión A: Instalando el cable PE del xLCD



- Gira la impresora hacia la izquierda de modo que la parte inferior de la base esté mirando hacia ti.
 - (i) Se recomienda colocar una almohadilla de cartón bajo el lateral de la base para proteger el banco de trabajo y el bastidor de arañazos.
- Observa detenidamente la parte posterior del conjunto xLCD y localice el PE Faston en la placa xLCD. Desliza el conector del cable PE hasta el final en el PE Faston.
 - (i) Es posible que tu versión del conector PE se encuentre en la parte superior del xLCD. Desliza el conector del cable PE hasta el final en el faston PE. La función es la misma. Puedes continuar con el manual.

PASO 23 Versión B: Instalando el cable PE del xLCD



- Gira la impresora hacia la izquierda de modo que la parte inferior de la base esté mirando hacia ti.
 - (i) Se recomienda colocar una almohadilla de cartón bajo el lateral de la base para proteger el banco de trabajo y el bastidor de arañazos.
- Observa detenidamente la parte posterior del conjunto xLCD y localice el PE Faston en la placa xLCD.
- Desliza el conector del cable PE hasta el final en el Faston PE.

PASO 24 Gestión cable PE xLCD



- Introduce el cable PE en el marco.
- Guía el cable de PE a través de la extrusión. El cable de PE no debe estirarse, esto es importante para los siguientes pasos.
 - (i) Desliza el cable PE de la versión B del mismo modo que el de la versión A.

PASO 25 Guiado del cable xLCD



- El conector del cable xLCD tiene un pestillo de bloqueo que tiene que mirar hacia el triángulo rojo que hay cerca del conector xLCD.
- Conecta el cable xLCD a la ranura de la placa xLCD.
- Asegúrate de que el cable no esté retorcido.
- Make sure the xLCD cable is connected in the same orientation as seen in the picture. Otherwise, your display won't work!

PASO 26 Guiado de los cables



- Asegúrate de que el cable del xLCD no esté retorcido.
- Inserta el cable xLCD en el marco, copia la línea del cable PE y cubre el cable PE.
- Guía todos los cables xLCD lo más cerca posible de la esquina.
- (i) Una vez en la esquina, voltea los cables a lo largo del borde superior. Mira la imagen.
- Inserta el xLCD-cable-bottom-holder en el marco.

2. Montaje base y estructura lateral

PASO 27 Guiado de los cables



- Inserta el cable xLCD hasta el fondo del marco para crear un hueco para el framecorner-cover.
- / ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!
- Introduce suavemente el xLCD-cable-bottom-cover en el marco vertical.
- El xLCD-cable-bottom-cover debe estar alineada con el marco horizontal. **No** insertes la cubierta de plástico en el marco horizontal.
- Inserta la cubierta de la extrusión 172mm al marco y empújala hasta el xLCD-cablebottom-cover.
- Inserta completamente la cubierta de la extrusión de 172 mm en el marco.

PASO 28 Guiado de los cables



iTe cuidado de no pellizcar los cables!

- Empuja la xLCD-cable-bottom-holder en la LCD-cable-bottom-cover.
- Toma los cables xLCD y PE y empújalos suavemente hacia arriba.
- (i) Asegúrate de que el bucle del cable no sea demasiado grande.

PASO 29 Inserción horizontal de cables



⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Presione la xLCD-cable-bottom-cover en la extrusión.
- Guía el xLCD y los cables de PE a través de la extrusión.
- Retira la goma elástica de los cables del motor Z.
- lnserta el cable del motor Z en la extrusión.
- Guía los cables juntos a través de la extrusión, como en la imagen.

PASO 30 Cubierta de la esquina del marco



\triangle ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Inserta la cubierta de la extrusión de 182mm en la extrusión.
- Empuja la cubierta de extrusión hacia el lado izquierdo.
- Inserta completamente la cubierta de extrusión de 182 mm justo al lado de la cubierta del marco angular.

PASO 31 Insertando la Z-motor-cable-bottom-cover



⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Empuja el Z-motor-cable-bottom-cover en la estructura.
- Inserta la cubierta de la extrusión de 243mm. Empújala y deslízala hacia la izquierda.
- La cubierta de la extrusión debe estar alineada con el extremo de la extrusión.

PASO 32 Preparando los cables para la cubierta trasera



 Dobla suavemente los cables por la esquina e introdúcelos en la extrusión. Empieza con el cable del motor Z y continúa con los cables xLCD y PE. Dobla suavemente el cable xLCD sobre la esquina e insértalo en la extrusión.

⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Coloca la frame-rear-cover en la impresora. Asegúrate de que encaja perfectamente en las extrusiones.
- Fíjalo con el tornillo M3x10.

PASO 33 Insertando el segundo cable del motor



- Gira la impresora de forma que el segundo motor quede en la parte superior.
 - (i) Se recomienda colocar una almohadilla de cartón bajo el lateral de la base para proteger el banco de trabajo y el bastidor de arañazos.
- Retira la goma elástica del cable.
- Inserta el cable del motor en la extrusión. Asegúrate primero de que va perpendicular del motor a la extrusión.
- Inserta la cubierta de la extrusión de 243mm. Empújala y deslízala hacia la derecha.
- Empuja el Z-motor-cable-bottom-cover en la estructura.
- Ten en cuenta la dirección correcta. El cable del motor guia la parte posterior de la impresora (no a la pantalla xLCD).

PASO 34 Insertando la Z-motor-cable-bottom-cover



// ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Dobla suavemente el cable sobre la esquina y guíelo a través de la extrusión.
- Coloca la frame-rear-cover en el marco. Asegúrate de que encaja perfectamente en las extrusiones.
- Fíjalo con el tornillo M3x10.
- Coloca la impresora de lado, con la parte trasera mirando hacia ti. Seguiremos trabajando en esta parte de la impresora en el próximo capítulo.

2. Montaje base y estructura lateral

PASO 35 Momento Haribo!



- Come de uno a cinco ositos de gominola.
- (i) ¿Sabías que los ositos de gominola originales se inspiraron en los osos bailarines de Europa, y Riegel los bautizó como "Gummibärchen", que significa "ositos de goma" en alemán?

PASO 36 ¡Bien hecho!



- (i) La foto es sólo para fines informativos, mantén la impresora en su lado para el próximo capítulo.
- **¡Gran trabajo!** ¡Has terminado con éxito la base de tu XL!
- Pasa al siguiente capítulo 3. Core XY y Montaje trasero.
- (i) Las almohadillas protectoras de espuma han vuelto a los raíles lineales por accidente, no vuelvas a poner las tuyas.

3. Montaje CoreXY y parte trasera



PASO 1 Herramientas necesarias para este capitulo



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Destornillador T10
- Llave Allen de 2.5mm
- Llave Allen de 3 mm

PASO 2 Desmontaje del Indicador de apriete



- (i) Para los siguientes pasos, necesitamos una llave Allen de 3 mm sin el indicador de par de apriete.
- Coge el indicador de par montado.
- Extrae el asa de plástico.
- Extrae la llave Allen de 3 mm del indicador de par.
- (i) Guarda el indicador impreso en 3D para un uso posterior.

PASO 3 Instalación del conjunto CoreXY: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Conjunto CoreXY (1x)
- Tornillo M4x12 (8x)
- Tornillo M3x10 (2x)
- M3nEs nut (6x)

PASO 4 How to insert the M3nEs nuts



- Insert the nut all the way into the extrusion from the top. See the orientation of the spring (the metal sheet on the nut).
- Con el dedo, gira la tuerca y alinéala con la extrusión. Los muelles de la tuerca deben estar orientados hacia abajo.
- The M3nEs nut is installed.

PASO 5 CoreXY assembly



- Mide aproximadamente 23 cm (9") desde la extrusión derecha.
- Inserta tres tuercas M3nEs en la extrusión izquierda.
- Inserta tres tuercas M3nEs en la extrusión derecha.

PASO 6 Instalación del conjunto CoreXY



- Double-check that the Z-axis fixed and rotary assemblies are in the correct positions. In the picture, **the Z-axis fixed is at the bottom, which is correct. Check your printer!**
- ¿Eres diestro o zurdo? La impresora ya debería estar colocada sobre su lado izquierdo desde el capítulo anterior. Si eres zurdo gírala con cuidado sobre el lado derecho opuesto (ver imagen). Vamos a colocar la parte superior del CoreXY y apretar los tornillos para interconectar ambas partes. Las instrucciones son las mismas, elije el lado que más te convenga para apretar los tornillos.
 - (i) Se recomienda colocar una almohadilla de cartón bajo el lateral de la base para proteger el banco de trabajo y el bastidor de arañazos.
- Hay un agujero en la extrusión en el que tiene que encajar el pin.
- Mueve el inserto del perfil trasero dentro de cada extrusión del CoreXY hacia la parte trasera del conjunto.
- Desliza los insertos restantes aproximadamente hasta la mitad. La posición exacta se tratará más adelante.
- Gira el CoreXY sobre su lado más largo y colócalo cerca de la parte superior de las cuatro extrusiones de la base.
- Los insertos del perfil trasero deben estar orientados hacia las extrusiones traseras. No empujes el CoreXY hasta el fondo hasta que se te indique.

PASO 7 Instalación del conjunto CoreXY





- Ten cuidado al fijar las extrusiones y CoreXY, evita rayarlas.
- En primer lugar, desliza el conjunto CoreXY en ambas extrusiones traseras.
- Alinea los insertos de perfil restantes con ambas extrusiones del eje Z.
- Desliza el CoreXY en ambas extrusiones del eje Z.
PASO 8 Asegurando el sistema CoreXY



- Inserta los tornillos M4x12 en ambos agujeros. Igual que hiciste con la base.
- 🗥 Procede con cuidado con la llave Allen de 3mm, evita rayar el marco.
- (i) Es posible que haya un pequeño espacio entre las piezas, lo solucionaremos en el siguiente paso.
- Aprieta los tornillos hasta que lleguen a la placa metálica y, a continuación, deténte.
 El apriete final lo haremos más tarde utilizando el indicador de par de apriete.
- Repite este procedimiento en las tres extrusiones restantes.

PASO 9 Manejo de la impresora



- Nunca manipules la impresora utilizando los lados metálicos superiores. Puedes dañar las luces LED ocultas en el interior.
- Manipula la base utilizando las extrusiones.
- Vuelve a girar la base sobre sus pies (el Core XY está hacia arriba).

PASO 10 Indicador de apriete: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Torque-indicator (1x)
 - Allen-key-handle (1x)
 - Llave Allen de 3mm usa la que ya tienes preparada

PASO 11 Ensamblando el Indicador de apriete



- Inserta la llave Allen de 3 mm en el indicador de par de apriete.
- Coloca el mango de la llave Allen desde el otro lado.
- El indicador de par montado tiene este aspecto.

PASO 12 Asegurando el sistema CoreXY



- Prepara la llave Allen de 3 mm con el indicador de par de apriete.
- Inserta el lado más corto de la llave Allen de 3 mm en el tornillo que fija el conjunto del CoreXY.
- Aprieta el tornillo hasta que llegue a la línea "OK" y la llave Allen de 3 mm esté ligeramente doblada.
- Repite este procedimiento en todos los tornillos M4x12 insertados en las extrusiones del eje Z.

PASO 13 Momento Haribo!



- Coge un osito de gominola.
- (i) ¿Sabías que los ositos de gominola se vendían inicialmente como novedad y ganaron popularidad en Alemania antes de extenderse a otros países?

PASO 14 Fijando la guía lineal izquierda



 En el lado izquierdo del CoreXY, hay tres tuercas M3nEs en la extrusión. Desliza la tuerca M3nEs central por detrás del raíl lineal. Alinea su orificio con el orificio de la guía lineal.

 \triangle Comprueba que ha utilizado la tuerca central.

- Inserta el tornillo M3x10 en el orificio superior.
- Aprieta el tornillo M3x10 con una llave Allen de 2.5mm.

PASO 15 Asegurando la guía lineal derecha



 En el lado derecho del CoreXY hay tres tuercas M3nEs en la extrusión. Desliza la tuerca central por detrás del raíl lineal. Alinea su orificio con el orificio de la guía lineal.

 \triangle Comprueba que ha utilizado la tuerca central.

- Inserta el tornillo M3x10 en el orificio superior.
- Aprieta el tornillo M3x10 con una llave Allen de 2.5mm.

PASO 16 Conectores de puesta a tierra: preparación de piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Earthing-connector (10x)
- Tuerca M3nEs (10x)
- Tornillo M3x8rT (10x)

PASO 17 Inserción de las tuercas M3nEs en las extrusiones



- (i) Gira la impresora de modo que el lado izquierdo quede orientado hacia ti. Utiliza la pegatina de seguridad como guía.
- Concéntrate en la mitad izquierda de la base de extrusión, donde instalaremos la tuerca M3nEs:
 - Inserta la tuerca hasta el fondo en la extrusión desde la parte superior. Observa la orientación del muelle (la chapa sobre la tuerca).
 - Con el dedo, gira la tuerca y alinéala con la extrusión. Los muelles de la tuerca deben estar orientados hacia abajo.
- (i) La posición exacta de la tuerca se ajustará más adelante. Por ahora, deslízala aproximadamente hasta el centro de la extrusión.

PASO 18 Conexión a tierra del marco



- Asegúrate de que la tuerca M3nEs está hacia arriba como en la imagen.
- Coloca el conector de puesta a tierra en la tuerca M3nEs. La parte vertical debe estar orientada hacia fuera de la impresora.
- Inserta el tornillo M3x8rT y fija ambas piezas con un destornillador T10.
 - No aprietes el tornillo completamente, es posible que tengamos que ajustar la posición del conector de toma de tierra en la extrusión más adelante. 4-5 vueltas son suficientes.

PASO 19 Conexión a tierra de los laterales



- (i) Repite el mismo procedimiento para instalar los Earthing-connectors a las extrusiones superiores y laterales.
- Comienza insertando las tuercas M3nEs en ambas extrusiones verticales del lado izquierdo. Aproximadamente a 2 cm de la extrusión inferior.
- Continúa insertando la tuerca M3nEs en la extrusión del lado superior. Muévela hasta aproximadamente el centro de la extrusón.
- Ahora coloca el conector de puesta a tierra en la tuerca M3nEs. La parte vertical debe estar orientada hacia fuera de la impresora.
- Procede del mismo modo con las extrusiones del lado derecho del marco.
- ${igl(i)}$ La posición exacta de cada tuerca se ajustará más adelante.
- Asegúrate de que todos los conectores están orientados hacia fuera de la impresora como en la imagen.
- (i) No aprietes el tornillo con fuerza, ya que más adelante podría ser necesario ajustar la posición del conector de toma de tierra en la extrusión. 4-5 vueltas son suficientes.

PASO 20 Conexión a tierra del panel trasero



- (i) Gira la parte trasera de la impresora hacia ti. Repite el proceso de inserción de las tuercas M3nEs, los conectores de toma de tierra y los tornillos M3x8rT descrito en los pasos anteriores.
- Inserta la tuerca M3nEs en la extrusión vertical del lado izquierdo. Aproximadamente a 6 cm de la extrusión inferior.
- Continúa insertando la tuerca M3nEs en la extrusión del lado superior. Muévela hasta aproximadamente el tercio inicial desde la izquierda.
- Asegúrate de que todos los conectores están orientados hacia fuera de la impresora como en la imagen.
- (i) No aprietes el tornillo con fuerza, ya que más adelante podría ser necesario ajustar la posición del conector de toma de tierra en la extrusión. 4-5 vueltas son suficientes.

PASO 21 Cover-clips: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Cover-clip (20x)

PASO 22 Colocando los cover-clips



- (i) En este paso se explica cómo insertar y bloquear el cover-clip. La posición exacta de cada clip se describirá en los pasos siguientes.
- (i) Utiliza la extrusión que tengas más cerca.
- Sujeta el clip de forma que su lado más largo quede alineado verticalmente. A continuación, inserta el cubreclips en la extrusión.
- Una vez que el clip esté en la extrusión, gíralo 90 grados. Ambas direcciones están bien, el clip es simétrica
- Ahora, la cover-clip está asegurada.
- (i) Ten en cuenta que, debido a las tolerancias, es posible que el clip no se mantenga en su sitio. Esto está bien, su propósito principal es resistir ser tirado/empujado y será seguro en su lugar con un tornillo.

PASO 23 Colocando los cover-clips



- Inserta los cover-clips en los lugares, usa las imagenes como refetencia:
 - 6x en el lado izquierdo
 - 6x en el lado derecho
 - 8x en la parte trasera
- (i) La posición final de cada cover-clip se ajustará más adelante.

PASO 24 Panel trasero XL: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Panel trasero XL (1x)
- Cubierta extrusión 354 mm (2x)
- Tornillo M3x8rT (10x)

PASO 25 Extracción de la carcasa de la electrónica



- (i) Para poder enchufar los cables, tenemos que abrir la caja con la electrónica. ¡No tires las fundas ni los tornillos!.
- Afloja ligeramente los cuatro tornillos de la tapa de la caja de la XL Buddy. No es necesario quitarlos del todo. Desliza la tapa hacia arriba y retírala.
- Suelta y retira los cuatro tornillos M3x5rT de la cubierta superior de cables. ¡No los tires!
- Quita toda la tapa.
- (i) Coloca ambas cubiertas en un lugar seguro, las volveremos a colocar pronto.

PASO 26 Colocando el panel trasero XL



- iSujeta el panel trasero XL con la mano durante el montaje! No está fijado con ningún tornillo.
- Para facilitar el montaje, coloca el borde inferior del panel trasero XL aproximadamente 2 cm por detrás de la extrusión trasera inferior de la base de la impresora.
- Gira (cierra) el panel trasero XL hacia la parte trasera de la impresora. Asegúrate de que no hay ningún cable en el camino.

⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Desliza con cuidado el panel trasero XL hacia arriba hasta que se detenga en los topes superiores.
- Continúa presionando el panel trasero inferior contra la extrusión inferior
- Continúa en el siguiente paso.

PASO 27 Colocando el panel trasero XL



iSujeta el panel trasero XL con la mano durante el montaje! Hasta que se fije con tornillos.

- Desde el interior de la impresora, alinea los conectores de toma de tierra con los orificios del panel posterior.
- Si es necesario, afloja ligeramente el tornillo y ajusta el conector de puesta a tierra; a continuación, apriétalo.
- Desde el exterior (parte trasera), inserta el tornillo M3x8rT y fija el panel trasero con un destornillador T10.

PASO 28 Instalando el panel trasero XL



- iSujeta el panel trasero XL con la mano durante el montaje! Hasta que se fije con tornillos.
- Inserta el tornillo M3x8rT en el orificio y alinea el conector de puesta a tierra.
- Aprieta bien el tornillo con el destornillador T10.
- Aprieta ambos tornillos en la tuerca M3nEs para asegurar su posición.

PASO 29 Instalando el panel trasero XL



- Dentro de la impresora: Alinea todos los clips de la cubierta con los orificios del panel posterior.
- Fuera de la impresora (parte trasera): Fija los cover-clips con ocho tornillos M3x8rT utilizando un destornillador T10.

PASO 30 Momento Haribo!



- Come un osito de gominola.
- (i) ¿Sabías que los ositos de gominola fueron uno de los primeros caramelos a base de gelatina que se fabricaron con forma de animales?

PASO 31 Trasera izquierda: gestión de cables



- (i) En los siguientes pasos, nos centraremos en el enrutamiento y la conexión de todos los cables en la parte trasera.
 - Gira la parte trasera de la impresora hacia ti.
- En el borde izquierdo, empieza desde abajo. Agarra el PE, el motor con los cables xLCD y empújalos suavemente hacia la extrusión.
- Asegura los cables con la cubierta de extrusión 354 mm.

PASO 32 Trasera izquierda: cable PE



- Coge el cable PE.
- Desliza (conecta) el cable PE a la conexión PE de la placa.

PASO 33 Trasera izquierda: conectando los cables



- Conecta todos los cables desde el lado izquierdo en el siguiente orden:
 - Cable motor XY (etiqueta amarilla XY)
 - Cable motor Z (etiqueta amarilla Z)
 - 🔶 Cable luz LED
- El conector del cable xLCD tiene un pestillo de bloqueo que tiene que mirar hacia el triángulo rojo que hay cerca del conector xLCD.
 - Cable xLCD

PASO 34 Trasera derecha: fijando los cables



- ATENCIÓN: ¡No aprietes demasiado las bridas! De lo contrario, se corre el riesgo de dañar los cables.
- Debajo de los cables hay dos perforaciones en la chapa.
- Inserta dos bridas a través de las perforaciones de la chapa para fijar los cables.
 Apriétalas suavemente.
- Corta el sobrante de las bridas.
- (i) El lado izquierdo está listo por ahora, vamos a centrarnos en el lado derecho.

PASO 35 Trasera derecha: gestión de cables







- En el borde derecho, empieza desde abajo. Agarra el cable del motor y empújalo suavemente hacia la extrusión.
- Asegura el cable con la cubierta de extrusión 354 mm.

PASO 36 Trasera derecha: conectando los cables



- Conecta todos los cables desde el lado derecho en el siguiente orden:
 - Cable motor XY
 - Cable motor Z
 - Cable luces LED

PASO 37 Trasera derecha: conexión de la antena Wi-Fi



- ATENCIÓN: Ten mucho cuidado, el cable y el conector pueden dañarse si empleas una fuerza excesiva.
- Retira la cubierta del conector (tubo translúcido) del cable de la antena Wi-Fi.
- Conecta el conector del cable de la antena Wi-Fi a la placa xlBuddy.
- Sujeta la placa con el dedo para evitar que se doble.
- (i) You may have a second version of the **WI-FI antenna**. In this case, continue through the manual until you reach 5. Chapter, where you find the antenna assembly.

PASO 38 Instalando la toma tierra del marco



- Mira desde arriba y en el borde posterior izquierda retira la tapa de conexión a tierra del enchufe de conexión a tierra del conjunto del CoreXY.
- Conecta el cable PE al enchufe de toma de tierra del CoreXY.

PASO 39 Trasera derecha: fijando los cables



- ATENCIÓN: ¡No aprietes demasiado las bridas! De lo contrario, se corre el riesgo de dañar los cables.
- El cable negro trenzado es para el sensor de filamento. El propio sensor de filamento se instalará más tarde.
- Inserta dos bridas a través de las perforaciones de la chapa para fijar los cables.
 Apriétalas suavemente.
- Corta el sobrante de las bridas.

PASO 40 Visión general del cableado de la electrónica



- Antes de continuar con el siguiente paso, comprueba la conexión del cable según la imagen.
- Cable motor XY
- Cable motor Z
- Cable LED
- Cable xLCD
- Cable PE
- Cable antena Wi-Fi
- (i) El cable del sensor de filamento ya está conectado a la xBuddy por un lado. El otro lado está libre, lo conectaremos más tarde.

PASO 41 Preparación de las cubiertas de la electrónica trasera



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Rear-cable-management-upper (1x)
- XL-buddy-box-cover (1x)
- Tornillo M3x5rT (4x) que retiraste en los pasos anteriores

PASO 42 Cubierta trasera de la electrónica



⚠ ¡Ten cuidado de no atrapar los cables!

- Coloca suavemente la Rear-cable-management-upper en la parte trasera.
- ¡Asegúrate de que ningún cable está pillado!
- Fíjalo con cuatro tornillos M3x5rT utilizando un destornillador T10.

PASO 43 Instalando la cubierta de la caja Buddy de la XL



- Coloca la tapa de la caja Buddy de la XL en los tornillos de la caja electrónica. Y deslízala hacia abajo para fijarla en los tornillos.
- Aprieta los tornillos con un destornillador T10.

PASO 44 Instalando las cubiertas de extrusión: preparación de las piezas



Para los siguientes pasos, por favor prepara:

- Cubierta extrusión 95 mm (4x)
- Cubierta extrusión 243 mm (2x)
- Cubierta extrusión 390 mm (2x)
- Cubierta extrusión 405 mm (1x)
- Cubierta extrusión 430 mm (1x)

PASO 45 Instalando las cubiertas de extrusión delanteras



- Gira la parte delantera-derecha de la impresora hacia ti.
- Coge la cubierta de extrusión (243 mm).
- En primer lugar, inserta ambos extremos de la cubierta en la extrusión.
- Ahora empuje la cubierta de la extrusión hacia el centro de la extrusión.
- (\mathbf{i}) Repite el proceso de inserción de las tapas de extrusión en las extrusiones.
- Inserta la cubierta de la extrusión (430 mm) en la extrusión.
- Inserta la cubierta de la extrusión (243mm). Empújala y deslízala el lado izquierdo y derecho.
- lnserta la cubierta naranja de la extrusión a los lados izquierdo y derecho.

PASO 46 Instalando las cubiertas de extrusión traseras



- Al insertar la cubierta de extrusión, inserta primero ambos extremos de la cubierta y, a continuación, empújala hacia el centro del marco.
- Inserta la cubierta de la extrusión (95mm) en la extrusión en los lados izquierdo y derecho.
- Inserta la cubierta de la extrusión (405 mm) en la extrusión.

PASO 47 Momento Haribo!



- Come otro osito de gominola. Sí, sólo uno.
- (i) ¿Sabías que hoy en día, los ositos de gominola están disponibles en una amplia gama de sabores, incluyendo variedades ácidas, tropicales y de frutas exóticas?

3. Montaje CoreXY y parte trasera

PASO 48 ¡Buen trabajo!



- ¡Bien hecho! Acabas de terminar el Montaje CoreXY y parte trasera.
- Ahora, pasa al siguiente capítulo 4.
 Montaje base calefactable y paneles laterales.

4. Montaje base calefactable y paneles laterales



PASO 1 Herramientas necesarias para este capitulo



- Para este capítulo, prepara por favor:
 - Destornillador T10
 - Llave Allen de 2.5mm
 - Destornillador Phillips PH2

PASO 2 Preparación de los paneles laterales



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Panel lateral (2x)
 - Tornillo M3x8rT (20x)
- (i) Los paneles laterales son simétricos, no importa cuál uses primero.

PASO 3 Montaje del panel lateral izquierdo (parte 1)



- Gira el lado izquierdo de la impresora hacia ti.
- Añade el panel lateral al marco de la impresora.
- Alinea todos los cover-clips con las aberturas del panel lateral.

PASO 4 Montaje del panel lateral izquierdo (parte 2)



- Inserta tornillos M3x8rT en todas las aberturas. Antes de empezar a apretarlos del todo, asegúrate de que todos los bordes del panel están correctamente alineados. A continuación, aprieta todos los tornillos con el destornillador T10.
- (i) Puedes utilizar una llave Allen de 1.5mm dentro de las aberturas para ajustar ligeramente la alineación de los cover-clips.
- Aprieta el clip de la cubierta metálica superior al marco desde el interior, utilizando el destornillador T10.

PASO 5 Montaje del panel lateral derecho



- (i) Utiliza la misma técnica para fijar el panel lateral en el otro lado de la impresora.
- Gira el lado derecho de la impresora hacia ti.
- Añade el panel lateral a la impresora.
- Inserta tornillos M3x8rT en todas las aberturas. Antes de empezar a apretarlos del todo, asegúrate de que todos los bordes del panel están correctamente alineados. A continuación, aprieta todos los tornillos con el destornillador T10.
- Aprieta el clip de la cubierta metálica superior al marco desde el interior, utilizando el destornillador T10.

PASO 6 Momento Haribo!



- Es hora de otro osito de gominola. ¡Cógelo!
- (i) ¿Sabías que en 1981, la empresa Haribo, fundada por Hans Riegel, introdujo los ositos de gominola en Estados Unidos?

PASO 7 Heatbed assembly versions



- (i) Starting from April 2025, you may receive a new heatbed. The difference is the black rubber band on a back side of the heatbed.
 - New heatbed with a rubber band.

Older version:

 A heatbed without a rubber band. The assembly is the same as the new one.

PASO 8 Preparación del conjunto de la base calefactable



- ATENCIÓN: Asegúrate de que su lugar de trabajo esté limpio antes de empezar a trabajar con la base calefactable. Utiliza una almohadilla suave debajo (paño / cartón) para evitar rayar los componentes de la base calefactable.
- Pon la base calefactable boca abajo.
- Afloja los cuatro tornillos marcados que sujetan la bed-controller-case.
- 👂 Quita la tapa.
- 🗥 No tires las piezas. ¡Las necesitarás más adelante!

PASO 9 Preparación de los terminales de la base calefactable



 Retira los cuatro tornillos de los terminales de alimentación con el destornillador Phillips. Guárdalos a un lado ya que los necesitaremos en el siguiente paso.

PASO 10 Conectando los cables de la base calefactable



- Inserta la base calefactable en el centro de la impresora como en la imagen con los terminales hacia abajo. Mantenlo en posición vertical. Asegúrate de que los cables de la base calefactable son accesibles por debajo.
- Prepara los conectores de alimentación en la disposición indicada. Mantén la parte impresa.
 - Cables **Rojos (+ / positivo)** están más cerca del centro.
 - Cables Negros (- / negativos) están más cerca de los lados.
- Conecta el cable de datos al conector central.
- Coloca los conectores de alimentación en los terminales y fíjalos en su sitio utilizando los tornillos retirados anteriormente y el destornillador Phillips.
- iComprueba dos veces que has conectado correctamente los cables de alimentación!

PASO 11 Montando la base calefactable



- Vuelve a colocar la bed-controller-case.
- Fíjalo en su sitio apretando los cuatro tornillos con un destornillador T10.

PASO 12 Preparing the heatbed cable screws



- For the next step, please prepare:
- M3x20rT screws (2x)

PASO 13 Fijando los cables de la base calefactable en su lugar



- Localiza las aberturas para la cadena portacables en la parte posterior de la estructura de la base calefactable.
- Fija el soporte de la cadena portacables a las aberturas utilizando dos tornillos M3x20rT. Dobla ligeramente los cables si es necesario.

PASO 14 Quitando los topes de las guías lineales



Retira los topes de las guías lineales de ambos lados interiores de la impresora.

Es posible que tenga más de dos topes de carril en ambos rodamientos. Sácalos todos del raíl.

PASO 15 Instalando la Base calefactable



• Coge la base calefactable y fíjalo a la parte superior de las varillas roscadas. Las dos tuercas trapezoidales laterales deben encajar en una varilla roscada.

🖄 ¡Presta atención a los cables conectados mientras fija la base calefactable!

Con la mano, gira ligeramente las varillas roscadas hasta que ambas encajen en la tuerca situada en el lateral de la base calefactable.

PASO 16 Colocando la base calefactable



- Ahora, la base calefactable debe sujetarse a las varillas roscadas.
- Girando las varillas roscadas a ambos lados, desplace la base calefactable unos 5 cm (50mm) por debajo de la parte superior de las varillas roscadas.
- Asegúrate de que la base calefactable está siempre lo más nivelada posible mientras la desplazas girando las varillas roscadas con la mano.

PASO 17 Preparación del alojamiento del rodamiento del eje Z



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Soporte de rodamiento Eje Z (2x)
 - Rodamiento (2x)
 - Tornillo M3x10 (4x)
- Coloca ambos cojinetes en los alojamientos de los rodamientos del eje Z.

PASO 18 Instalando la carcasa de los rodamientos del eje Z



- Mueve las tuercas HB M3nEs hacia el raíl lineal a ambos lados de la impresora.
- Instala el alojamiento del rodamiento del eje Z en las tuercas M3nEs.
- Fíjalo en su sitio con dos tornillos M3x10 utilizando la llave Allen de 2.5mm.
- (i) Repite este procedimiento en el otro lado también.

PASO 19 Preparando los tornillos de la base calefactable



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Tornillo M3x12rT (4x)

PASO 20 Fijando las piezas laterales del eje X en su sitio



- Coge la pieza izquierda del eje Z y deslízala hasta el marco de la base calefactable.
- Fíjalo a la estructura de la base calefactable con dos tornillos M3x12rT utilizando el destornillador T10. ¡No lo aprietes del todo todavía!
- Ahora, fija la pieza del eje Z derecho al armazón de la base calefactable utilizando la misma técnica.
- Ahora, aprieta los 4 tornillos en forma de cruz.
 - En primer lugar, aprieta los tornillos delantero derecho y trasero izquierdo.
 - A continuación, aprieta los tornillos delantero izquierdo y trasero derecho.

PASO 21 Momento Haribo!



- Coge dos ositos de gominola. ¡Por fin!
- (i) ¿Sabías que los ositos de gominola se han convertido en un ingrediente popular en diversos postres, como tartas, helados e incluso cócteles?

PASO 22 ¡Buen trabajo!



- ¡Bien hecho! Acabas de terminar el Montaje base calefactable y paneles laterales
- Pasa al capítulo siguiente: 5.
 Montaje extrusor y accesorios.

5. Montaje extrusor y accesorios



PASO 1 Herramientas necesarias para este capitulo



- Para este capítulo, prepara por favor:
 - Destornillador T10
 - Llave Allen de 2.5mm
 - Llave Allen de 4mm

PASO 2 Nextruder cable bundle assembly info



(i) Starting from April 2025, you may receive a new cable bundle.

Variant A: the cable bundle is disconnected from the Nextruder and must be attached first. The cable bundle connector is secured with two screws. Continue to the next step.

Older version, there are one variant:

Variant B: the cable bundle is disconnected from the Nextruder and must be first attached first. Please go to Variant B - Nextruder cable bundle assembly: parts preparation
PASO 3 Variant A - Nextruder cable bundle assembly: parts preparation



- For the following steps, please prepare:
 - Nextruder cable bundle (1x)
 - Nextruder (1x)

PASO 4 Variant A - Nextruder cable bundle assembly



- Using the T10 Torx screwdriver, loosen the marked two screws on the inside of the nextruder.
- Hook up the keyhole openings in the flexible plate of the cable bundle onto the screw heads.
- Make sure the part of the bundle with the cable and the connector is facing the top
 of the extruder; as seen in the picture.

The cable bundle must be installed exactly the same way as in the picture; with the cable on top and the semi-transparent PTFE tube on the bottom.

PASO 5 Variant A - Nextruder cable bundle assembly



- Pull the flexible line up so that the screws engage into the narrower part of the keyhole openings.
- \land Verify both screws have engaged.
- While the screws sit in the narrower parts of the openings, tighten them up using the T10 Torx screwdriver.
- Verify the flexible part of the cable bundle is held tight to the extruder body.

PASO 6 Variant A - Nextruder cable bundle assembly



- Insert the semi-transparent PTFE tube into the Fitting M5-4 on the Nextruder. Push it all the way in.
- Remove two M3x10 screws from the top of the Nextruder.
- Attach the cable connector to the top of the Nextruder. Insert and secure two M3x10 screws using a 2.5 mm Allen key.
- Good! Your Nextruder is prepared for the next step. Please go to Haribo time!





- For the following steps, please prepare:
 - Nextruder cable bundle (1x)
 - Nextruder (1x)
- This is the end of the nextruder cable bundle we are going to attach to the Nextruder in the next step. It consists of a cable connector, a flexible plate and a semi-transparent PTFE tube.

PASO 8 Variant B - Nextruder cable bundle assembly



- Using the T10 key, loosen the marked two screws on the inside of the nextruder.
- Hook up the keyhole openings in the flexible plate of the cable bundle onto the screw heads.
- Using a T10 screwdriver, tighten marked two screws on the inside of the extruder.
- Make sure the part of the bundle with the cable and the connector is facing the top
 of the extruder; as seen in the picture.
- The cable bundle must be installed exactly the same way as in the picture; with the cable on top and the semi-transparent PTFE tube on the bottom.

PASO 9 Variant B - Nextruder cable bundle assembly



- Pull the flexible line up so that the screws engage into the narrower part of the keyhole openings.
- \land Verify both screws have engaged.
- While the screws sit in the narrower parts of the openings, tighten them up using the T10 key.
- Verify the flexible part of the cable bundle is held tight to the extruder body.

PASO 10 Conjunto del haz de cables del Nextruder



- Coloca el conector del cable en la parte superior del nextruder.
- Inserta el tubo de PTFE semitransparente en el racor del extrusor. Empújalo hasta el fondo.
- (i) A partir de septiembre de 2024, podrás recibir nuevos racores M5-4 negro. El montaje y la funcionalidad siguen siendo idénticos al azul.
- ¡Muy bien! Tu conjunto del nextruder está listo para ser instalado.

PASO 11 Momento Haribo!



- Come un osito de gominola.
- (i) ¿Sabías que el Récord Guinness del osito de gominola más grande pesaba la friolera de 2.268 kilos y se consiguió en 2011?

PASO 12 Preparación de la impresora



- Para manipular la impresora, agarra siempre las asas situadas a ambos lados de la impresora. No levantes la impresora sujetándola por las extrusiones de aluminio o por los perfiles de chapa metálica superiores.
 - Baja manualmente la base calefactable.
- (i) Dado que manipularemos las herramientas y el extrusor por encima de la base calefactable, es necesario protegerlo. Una caja de Prusament vacía puede servir para este propósito.
- Coloca la caja de cartón vacía aproximadamente en la parte central delantera de la base calefactable. Mueve el eje XY hacia delante.
- Mueve el conjunto del eje X hasta la parte frontal de la impresora.
- Mueve el carro X aproximadamente al centro del eje X.

PASO 13 Instalando el extrusor: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Conjunto del extrusor de una sola herramienta (1x)
 - (i) Debido a las cuidadosas pruebas a las que se somete cada impresora antes de su envío, es posible que queden pequeños restos de filamento en la boquilla del extrusor.
- Del cuerpo del extrusor, retira 4 tornillos M3x12bT (avellanados) con un destornillador T10 y déjalos a un lado. Los necesitarás en el siguiente paso.

PASO 14 Instalando el extrusor



Fija el conjunto del extrusor al carro X. Mira la orientación correcta del extrusor.

\land Sujeta el extrusor durante la instalación.

Sujeta el extrusor y fíjalo introduciendo y apretando dos tornillos M3x12bT y un destornillador T10 en los dos orificios superiores. ¡No aprietes completamente los tornillos por el momento!

5. Montaje extrusor y accesorios

PASO 15 Fijando el extrusor



- Añade los dos tornillos M3x12bT restantes en las aberturas inferiores del carro X para fijar el conjunto del extrusor en su sitio usando un destornillador T10. ¡No aprietes completamente los tornillos por el momento!
- Apriete los cuatro tornillos **en un patrón diagonal** para fijar el conjunto del extrusor usando un destornillador T10.
- Coloca la x-carriage-cover en el carro X. Presionala hasta que haga clic.
- 🗥 Retira la caja de cartón de Prusament de la base calefactable.

PASO 16 Guiado del cable del extrusor



 Guía el haz de cables del extrusor con el tubo de PTFE libremente por encima de la impresora hacia la parte posterior.

PASO 17 Colocando el cable del extrusor



- Gira la impresora de modo que la fuente de alimentación esté mirando hacia ti.
- Localiza el perfil metálico largo (tch-mounting-insert) en la parte posterior de la extrusión superior. Tiene cinco aberturas roscadas.
 - (i) The metal profile has to be on the left side of the extrusion. If not. Move it to the left.
- Coloca la xl-dock-cable-router (la pieza de plástico) entre la chapa trasera y la extrusión de aluminio.
- Hay un tornillo que sobresale del xl-dock-cable-router. El tornillo debe fijarse al tercera abertura roscada en el perfil metálico largo. Mira a través de la chapa metálica trasera para comprobar si el soporte del cable está alineado con la abertura correcta.
- Introduce la llave Allen de 2.5mm hasta el fondo a través de un agujero (abajo a la izquierda en el patrón) en la chapa trasera, así como a través de la pieza de plástico hasta llegar al tornillo. Apriétalo.
- (i) El dock encaja a presión, por lo que hay que apretar muy fuerte el tornillo.

PASO 18 Preparando el sensor de filamento



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
 - Tornillo M3x12rT (1x)
 - 🔶 Tuerca M3nEs (1x)
 - Montaje del sensor del filamento
- Gira la impresora de modo que el lado izquierdo esté mirando hacia ti.
- Inserta la tuerca M3nEs en la extrusión vertical de la parte posterior del lado izquierdo.

PASO 19 Colocando el sensor de filamento



- Conecta el cable del sensor de filamento en el conjunto del sensor de filamento.
- Mueva el conjunto del sensor de filamento a la parte superior de la extrusión y alinea la tuerca M3nEs de modo que quede alineada con la abertura del conjunto del sensor de filamento.
- Fija el sensor de filamento a la tuerca M3nEs utilizando el tornillo M3x12rT y el destornillador T10.
- Inserta el tubo de PTFE del extrusor en la primera pinza de la parte posterior del conjunto del sensor de filamento.

PASO 20 Versiones del soporte de la antena Wi-fi



- El conector de la antena está preparado por el fabricante:
 - Versión A: El soporte de la antena Wi-Fi está en el lateral. Continua con el siguiente paso.
- El conector de la antena debe ser montado por ti:
 - Versión B: La antena Wi-Fi está en el centro. Por favor, pasa a Versión B: Conexión de los cables del extrusor.

PASO 21 Versión A: Conectando el cable del extrusor



- Localiza el xl-rear-cable-management-plug (cubierta) en la parte posterior de la impresora.
- Afloja dos tornillos de la tapa ligeramente. No es necesario retirarlos completamente. Empuja la cubierta hacia la derecha y retírala de la impresora.
- Conecta el cable del extrusor a la ranura superior etiquetada como DWARF 1.
- Fija la cubierta de los conectores a los tornillos. Empújala hacia la derecha y aprieta los tornillos.

PASO 22 Versión A: Instalando la antena Wi-Fi: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Antena Wi-Fi (1x)
 - (i) La Original Prusa XL se entrega con dos versiones de la antena Wi-Fi, cada una con una forma diferente. La funcionalidad es la misma.

PASO 23 Versión A: Instalando la antena Wi-Fi



- Localiza el conector de la antena Wi-Fi en la esquina posterior derecha de la impresora.
- La antena se puede girar y doblar en dos direcciones.
- Recomendamos orientar la antena hacia arriba.
- Ahora pasa al Paso 26 Ensamblando el portabobinas: preparación de las piezas

PASO 24 Versión B: soporte antena Wi-Fi: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Wi-Fi-antenna-holder versión E3/E4 (1x)
- Antenna cable (1x)

PASO 25 Versión B: Instalando la antena Wi-Fi: preparación de la antena



- Desenrosca la tuerca con arandelas del conector de la antena.
- El conector de antena está preparado.
- La última versión del conector tiene una arandela más gruesa. Ya no la necesitamos. Puedes tirarla.
- Inserta el conector de la antena en el orificio con la misma forma del soporte de la antena Wi-Fi.

PASO 26 Versión B: Instalando la antena Wi-Fi: preparación de la antena



- Empuja el conector de la antena a través del Wi-Fi-antenna-holder.
- Vuelve a insertar la arandela más fina en el conector.
- Usando la llave universal, apriete la tuerca de un conector de antena.
- ¡Buen trabajo! La antena Wi-Fi está preparada.

PASO 27 Versión B: Conectando el cable del extrusor



- Localiza el xl-rear-cable-management-plug (cubierta) en la parte posterior de la impresora.
- Afloja dos tornillos de la tapa ligeramente. No es necesario retirarlos completamente. Empuja la cubierta hacia la derecha y retírala de la impresora.
- Afloja los cuatro tornillos que sujetan la cubierta del sistema electrónico. Retira la cubierta.
- Conecta el cable del primer dock (desde el lateral derecho) a la ranura superior etiquetada como DWARF 1.

PASO 28 Versión B: Instalando el soporte de antena Wi-Fi



- Pasa el cable de la antena por la abertura de la cubierta de cables (chapa metálica) y guíalo por detrás de la cubierta hasta la caja de la electrónica.
- Coloca el antenna-holder en los tornillos y empuja la cubierta hacia la izquierda. Aprieta los tornillos.
- Conecta la antena a la ranura correcta de la placa XL Buddy.

PASO 29 Versión B: Cubriendo la caja de la XL buddy



- iTen cuidado de no atrapar los cables!
- Vuelva a colocar la XL-buddy-boxcover en la impresora.
- Con una llave T10 aprieta los cuatro tornillos.

PASO 30 Versión B: Instalando la antena Wi-Fi: preparación de las piezas



- Para los siguientes pasos, por favor prepara:
- Antena Wi-Fi (1x)
- (i) La Original Prusa XL se entrega con dos versiones de la antena Wi-Fi, cada una con una forma diferente. La funcionalidad es la misma.

PASO 31 Versión B: Instalando la antena Wi-Fi



- Localiza el conector de la antena Wi-Fi en el centro de la impresora.
- Atornilla la antena Wi-Fi en el conector de antena. La antena se puede girar y doblar en dos direcciones.
- Recomendamos orientar la antena hacia arriba.

PASO 32 Spoolholder assembly versions



- (i) Para empeorar las cosas, tenemos un nuevo porta bobinas para ti.
 - Consulta las imágenes para comparar las piezas que tienes y, a continuación, elije las instrucciones que correspondan:
 - Versión A: Porta bobinas impreso
 - Versión B: Porta bobinas de inyección

PASO 33 Versión A: Ensamblando el portabobinas: preparación de las piezas



Para los siguientes pasos, por favor prepara:

- Spool-holder-slider (1x)
- Spool-holder-base (1x)
- Spool-holder-mount (1x)
- Tornillo M5x85 (1x)
- Tuerca M5nEs (1x)

PASO 34 Versión A: Montaje del porta bobinas - ajuste de la tuerca



- Coloca la impresora de modo que el lado izquierdo con el Sensor de filamento esté orientado hacia ti.
- Introduce la tuerca M5nEs en la extrusión del soporte delantero (con la cubierta de plástico naranja delante). Inserta primero el lado con el muelle (placa metálica) y, a continuación, empuja la tuerca hacia el interior.
- La tuerca M5nEs puede moverse libremente hacia arriba y hacia abajo. Puedes ajustar la posición del porta bobinas como desees. La tuerca debe empujarse ligeramente hacia dentro para que se mueva con suavidad. Recomendamos colocar el porta bobinas aproximadamente a la altura que se ve en la imagen.

PASO 35 Versión A: Montaje del portabobinas



- Inserta el spool-holder-base en el spool-holder-slider. La parte más estrecha de la base debe entrar primero. Empújela hasta el fondo.
- Coloca el spool-holder en el spool-holder-mount.
- Introduce el tornillo M5x85 en el spool-holder-assembly.

PASO 36 Versión A: Montaje el conjunto del porta bobinas



- Fija el conjunto del portabobinas a la tuerca M5nEs en la impresora.
 Ten en cuenta que hay un saliente en la spool-holder-mount, que debe encajar en la ranura de la extrusión.
- Aprieta el tornillo para fijar el conjunto del portacarretes en su sitio con una llave Allen de 4 mm.
- No utilice el portabobinas como asa para transportar la impresora.

PASO 37 Versión B: Ensamblando el porta bobinas: preparación de las piezas



- For the following steps, please prepare:
- Spool-holder-slider (1x)
- Spool-holder-base (1x)
- M4x12 screw (1x)
- M4nEs nut (1x)

PASO 38 Versión B: Montaje del porta bobinas: ajuste de la tuerca



- Gira con cuidado la impresora de modo que el lado con el sensor de filamento lateral esté orientado hacia ti.
- Introduce la tuerca M4nEs en la extrusión del soporte delantero (con la cubierta de plástico naranja). Inserta primero el lado con el muelle (placa metálica) y, a continuación, empuja la tuerca hacia el interior.
- La tuerca M4nEs se mueve libremente, puedes ajustar la posición como quieras. Pero recuerda, la tuerca debe estar ligeramente presionada para que se mueva suavemente. De todas formas, recomendamos aproximadamente la misma posición que puedes ver en la imagen.

PASO 39 Versión B: Montaje del porta bobinas



- Localiza los dos pasadores en la spool-holder-base y alinéelos con los raíles del spool-holder-slider.
- Inserta el spool-holder-base en el spool-holder-slider y empújalo un poco a través de la pieza.

PASO 40 Versión B: Preparando el porta bobinas



- Inserta el tornillo M4x12 en el lado más largo de la llave Allen de 3 mm.
- Inserta la llave Allen de 3 mm con el tornillo M4x12 a través del porta bobinas montado hasta el orificio preparado en el spool-holder-base.
- El tornillo M4x12 tiene que sobresalir a través del spool-holder-base.

PASO 41 Versión B: Montaje el conjunto del porta bobinas



- Fija el conjunto del portabobinas a la tuerca M4nEs de la extrusión.
 Ten en cuenta que hay un saliente en el spool-holder-mount, que debe encajar en la ranura de la extrusión.
- Aprieta el conjunto del portabobinas.
- iNo utilices el porta bobinas como asa!

PASO 42 Momento Haribo!



- Coge tres ositos de gominola y comparte el resto de los ositos de gominola con las personas que te ayudaron a construir la impresora 3D.
- (i) ¿Sabías que los ositos de gominola son adorados por personas de todas las edades, desde niños a adultos, y a menudo se disfrutan como un capricho nostálgico?

PASO 43 ¡Bien hecho!



- ¡Genial! ¡Lo has conseguido!
- Ahora, pasemos al último capítulo: 6. Primer uso.

6. Primer uso



PASO 1 Antes de empezar con la Mono-Cabezal



- (i) Este capítulo muestra una breve descripción del asistente. Ten en cuenta que las capturas de pantalla son ilustrativas y pueden diferir de las del firmware.
- (i) Asegúrate de estar ejecutando el Firmware 5.1.2 o más reciente

PASO 2 Preparación de la impresora



- Asegúrate de que la impresora está situada en una zona con temperatura estable. Debe colocarse sobre una superficie estable en la que no puedan transmitirse vibraciones de otras máquinas a ésta (por ejemplo, donde estén imprimiendo otras impresoras).
- En la parte posterior de la impresora, enchufa el cable de la fuente de alimentación.
- Enciende el interruptor (símbolo "I").

PASO 3 Firmware update

			English ~ Q Login		English ~ Q	
PRUSA INTERNATION 3D printers Materials Pa VOID PRUSA	rts & Accessories Software 3D M	idels Applications Community Hel	p Academy Blog Company	PRUSA INTERCES 3D printers Materials Parts & Accessories Software 3D Models Applic world Fitters	ations Community Help Academy Blog Company	
🗁 > Bupport				(a) > Support > Original Prusa XL.		
	Search support	Q		Original Prusa XI, support		
				Original Prusa XE support		
				Firmware 6.2.2	PrusaSlicer 2.9.0 Handbook 1.04	
CORE One MK4S	MK3.95	MK3.55	MMU3 7 XL	Download	Tanuary 31, 2025 June 11, 2024	
			/ m			
				- mainty	Changelog	
Enclosure MINI+	нтэр	SL1S	CW1S MK4	Get ready the Original Prusa XI	Useful links	
	All g	oducts			XI. Community Forum	
					XL Printable Parts	
		_			XL Spare Parts	
			truinest record	Original Prusa XL Single-Tool (Assembled) (1.05) Begin assembly	Sample G-codes	
	2	🛎 🔃		4 Courtes Lasy		
Filament Material Guide	PrusaSlicer	Prusa Connect	Firmware & Downloads		Topics	
					Calibration	

- (i) Todos los packs de impresoras que se envían incluyen una unidad USB con el firmware más reciente. Sin embargo, se recomienda comprobar y posiblemente actualizar la versión del firmware.
- Visita la página help.prusa3d.com.
- Navigate to the Prusa XL page.
- Guarda el archivo de firmware (.bbf) en la memoria USB adjunta.
- (i) Pro tip: To access Prusa XL homepage you can use the URL: prusa.io/XL

PASO 4 Colocando la lámina de acero



- Attach the sheet by first aligning the rear cutout with the locking pins on the back of the heated bed.
- Put the print sheet on the magnetic heatbed.

PASO 5 Calcetín para Nextruder (Opcional)



PASO 6 Asistente



- Tras el arranque de la impresora, aparecerá el asistente de configuración requiriendo un self-test.
- (i) Aunque inspeccionamos y probamos cada impresoras antes de enviarlas, se recomienda repetir el proceso una vez está re-ensamblada la impresora.
 - Con el dial, selecciona **CONTINUAR**.
- (i) El asistente probará todos los componentes importantes de la impresora. Todo el proceso dura unos minutos. Algunas partes del asistente requieren la interacción directa del usuario. Sigue las instrucciones que aparecen en pantalla.
- NOTA: Mientras pruebas los ejes, asegúrate de que no hay nada en la impresora que obstruya el movimiento de los ejes.
- CUIDADO: ¡No toques la impresora durante el auto-test a no ser que te lo indique! Algunas piezas de la impresora pueden estar CALIENTES y moverse a gran velocidad.
- El asistente comienza con la comprobación del ventilador, la alineación del eje Z y la comprobación de los ejes XY, que es totalmente automática.

PASO 7 Asistente - Test Célula de carga



- El siguiente paso del asistente te pedirá que toques la boquilla para probar y calibrar la Célula de carga. Durante este procedimiento, las partes de la impresora no se calientan, así que puedes tocarlas. Haz clic en Continuar.
- No toques la boquilla todavía, espere hasta que aparezca el mensaje: Toca la boquilla AHORA.
- Golpea ligeramente la boquilla desde debajo. No es necesario utilizar fuerza excesiva. En caso de que la célula de carga no detecte el toque, se te pedirá que repita el paso. De lo contrario, verás Loadcell test passed OK cuando se complete con éxito.

PASO 8 Asistente - Calibrar Sensores Filamento



 Durante la calibración de los sensores de filamento, se te pedirá que utilices al menos 130 cm de filamento.

(i) Sugerencia: Utiliza el Prusament suministrado con su impresora y cuélgalo directamente en el portabobinas.

- Después de que hayas preparado el filamento, haz clic en SÍ.
- No introduzcas el filamento en el sensor de filamento lateral ni en el cabezal de la herramienta todavía. Si el sensor de filamento lateral está vacío, haz clic en CONTINUE.

PASO 9 Asistente - Calibrar Sensores Filamento



- Ahora, inserta el filamento en el sensor de filamento lateral y sigue empujándolo hasta que alcance el sensor de filamento del extrusor (notarás una ligera resistencia).
- Puedes comprobar el estado del sensor de filamento lateral (izquierda) y del sensor de filamento del extrusor (derecha) en el pie de página (barra inferior) de la pantalla.
- Una vez calibrados y comprobados correctamente ambos sensores de filamento. Haz clic en CONTINUAR.

PASO 10 ¡Ya está!

×	SELFTEST	68:19	- 4	Wizard		
GINAL	Remove filament to finish.	000	GINAL	KSO Happy	printing!	
PH	ABORT •[0N	eie ON	REST		NTINUE	RESET

- Retira manualmente el filamento de la impresora.
- Haz clic en **CONTINUAR**.
- La impresora está lista para imprimir. Aun así, sigue las instrucciones de este manual hasta el final.

PASO 11 Solo versión semi-montada - Comprobación de la instalación de la base calefactable



- (i) En este paso, nos aseguraremos de que la base calefactable está instalada correctamente.
- Con el destornillador T10, afloje ligeramente todos los tornillos de los laterales del bed-frame. Unas cuantas vueltas bastan.
- Visita el menú *Control > Mover Eje* y ajusta el valor Mover Z a la posición más baja.
- Deja la base calefactable unos segundos hasta que se asiente en la posición más baja.
- En la posición más baja, apriete todos los tornillos con el destornillador T10.

PASO 12 Guía rápida para tus primeras impresiones



Por favor lee el **Manual de** impresión 3D , dedicado a tu impresora, y sigue las instrucciones para configurar la impresora correctamente . La última versión siempre está disponible en este enlace.



Ó

PASO 13 Modelos 3D imprimibles



PASO 14 Base de conocimientos Prusa



para empezar a imprimir ahora mismo! ;-)
Puede empezar imprimiendo

¡Felicidades! ¡Ya estás preparado

 Puede empezar imprimiendo algunos de nuestros objetos de prueba incluidos en la memoria USB incluida - puedes verlos en Printables.

- Si te encuentras con algún problema de cualquier tipo, no te olvides que siempre puedes revisar nuestra base de conocimientos en help.prusa3d.com
- ¡Añadimos nuevos temas todos los días!

PASO 15 jÚnete a Printables!

Printables Hanna I	Connectly Contents Branch Events	Groups Education Proceiding Proces	Bdop Courte			English - Q 🛞 Lupin			English - Q
7				Windows Waterials Party & Arrow	marka Bahwara 20 Madela Applications Com	wardly help Australia Bay Company	PRUSA Myrinters Materials Parts & Accessories Software 3	d Hodds Application Com	unity Halp Academy Bing Camp
				Featured Articles					
			Mako it flg1 er oc foreg saled a fines kep 200, 1155 GAT	XLUPDATE			Equilations Report Futo Annucleonada		
	o o			EL Vision Underlands bata text series, bandware	Starting a 32 Printing Stradytion - Introducing	Accession Propagate 14/10, Martin 1972.	English brum		
				sharpes and aligping schedule.	Official Brand Profiles on Printables.com	Facility and Holesand Resides	General discussion, announcements and releases manage	Taples 2,004 (Page 2021)	Rend to sharpe account small. By flored on 3 hours ago
				year and this lowerity an edge 1.	protable flas with replacement parts and accessories.	of pix 32 proting webucasis and there? No	Communicus (COVID-15)	Table 187 (Park 1988	The def could affect your pauling and the second affect your pauling and the second affect your pauling affects and the second affect your pauling affect your pauli
and Mardala							Avessme prints Hall Of Famel	Tuess 010 1 Parts 5/80	D Roma Mini Cooper-S Rafy E In Bothic on Lideo age
ureu mouers						Unable Boles	Original Prasa Enclosure	Tame 67 i Para 67	anating to aspect the s.
6mm	and and a second	Preur Selución	e horjanarke	Hash Contests Theme: 45 Record Adapters		Prasa Knowledge Dear	 General discussion, amountements and releases Assembly and troublehooting 		De herdro in 1 des spo
			Star Aller Ba	Prin	tables	E Repline Calculation	 Community mask 		
-						10 Printing Price Calculator	 Original Prusa XI. 		Pruse Delays
20				副 相考 表 者	COLUMN STATE	Filement Material Guide	 General discussion, announcements and releases incomp Assembly and first priors traditaduating 		the other provide state and
				The state of the s	The second second	And Stand Travit	 How do I print thirt? Ethioting help! Hardware, formaare and software help. 		
	24.5	0	(C.2.)			Property Report Martin Mr.	 Dear mode - Other Proc. and Gaussia, notifies 		
-						 Notes that MNs has executed to have 	Original Press MINI & MINI+	Tapen 1997 (Parts 1949)	Dentifip or surface of print,
er catch	Rodney McKay	Portal Button Keycap	OHC V50 Ultramax Engine	a mantada		Thuman	 General discussion, announcements and releases Browninks and fast using transferdentiation 		By samigrammia in 22 minutage
	No. Same - Anterligan & Anter	sages / cargins	Transportation of Automatica	We keep rating with the fash contents to keep your spec	pooled on this page to see the		 New del print that (thirding heig) Washesse factures and athenes help 		
41 (L) (L)	□ Q# +: :==	Q @# +- 1		days. There is also any one man price. All Pricedifican		Mod/wad articles	 User mash - DolofViri, analouzes, noodes, 		
	_			Sharing is caring!		The Pusseanter - How to Design and 3D Pilot an Electric Guitar that plays and 18:50	 Octoberd Press (1 MR1) & MR15 & MR156 	And an Avenue and Avenue	(i) Terratodiates bit 1
		OLORE MODELS		🦕 🗹 🗗 🖾 🖾 🖄		804abhint, Conquer the sky with 30-printed acplaned	Conversi discussion, personnentents and releases		By Stic New Steller un St. mine age
				Estimated mating time till minutes	Read room	How to build a simple, charge excitoure for your 30 primar	 Assembly and first prints troubleakenting How do Contel that thereing heigh How do Contel that thereing heigh 		
						Plash Contesta Theme: 45 Record Adapters	 User mode - Dote/Frint, enclosures, nozzles, 		

- ¡No olvides unirte a la mayor comunidad de Prusa! Descarga los últimos modelos en STL o código G a la medida de tu impresora. Registrate en Printables.com
- ¿Buscas inspiración en nuevos proyectos? Consulta nuestro blog con actualizaciones semanales.
- Si necesitas ayuda durante el montaje, échale un vistazo al Foro con su fantástica comunidad :-)
- (i) Todos los servicios Prusa comparten la misma cuenta de usuario.

Lista de cambios del manual



PASO 1 Historial de versiones



- Original Prusa XL semi-assembled (single tool)
- 06/2023 Versión inicial 1.00
- 07/2023 Actualización a la versión 1.02
- 08/2023 Actualizado a la versión 1.03
- 11/2023 Actualizado a la versión 1.04
- 09/2024 Actualizado a la versión 1.05
- 04/2025 Updated to version 1.06
- 04/2025 Updated to version 1.07

PASO 2 Cambios en el manual (1)



- 06/2023 Cubierta del CoreXY
 - La cubierta del CoreXY ha cambiado.
- (i) Manual version 1.01

PASO 3 Cambios en el manual (2)



- 07/2023 Ensamblaje xLCD
 - Añadidas instrucciones para la nueva xLCD.
- (i) Manual version 1.02

PASO 4 Cambios al manual (3)



- 08/2023 xLCD assembly
 - Añadidas instrucciones para el nuevo adaptador de la antena.
- (i) Manual version 1.03

PASO 5 Combios en el manual (4) 11/2023 - Spoolholder Se han añadido instrucciones para el nuevo Spoolholder moldeado por inyección. Manual version 1.04

PASO 6 Cambios en el manual (5)



- 09/2024 xLCD
 - Se han añadido instrucciones para el nuevo Spoolholder moldeado por inyección.
- Manual versión 1.05

PASO 7 Cambios en el manual (6)



PASO 8 Changes to the manual (7)



- 04/2025 Main cable connector cover
 - Added instructions for the new main cable connector cover.
- Manual version 1.06

- 04/2025 New heatbed
 - Added instructions for the new heatbed with a rubber band.
- Manual version 1.07

Notes:	
Notes:	
--------	--

Notes:	